
A miskolci polgárok rendkí-
vül nyitottak a közügyek iránt,
ugyanakkor versenyhátrány-
ban érzik magukat a többi
nagyvárossal szemben – derül
ki egy szociológiai felmérés-
bõl. A tanulmányt a Jelen-
kutató Intézet készítette, és
egyik alapját képezi a kultu-
rális alapú városfejlesztésnek
Miskolcon. 

A Jelenkutató Intézet hat regi-
onális szerepkörrel bíró nagyvá-
rosban: Gyõrben, Szegeden, Deb-
recenben, Miskolcon, Nyíregyhá-
zán és Pécsett végzett kérdõíves
vizsgálatokat. Az emberektõl
egyebek mellett azt kérdezték,

hogy mire büszkék városukban.
Fedor Vilmos alpolgármester sze-
rint az öt évvel ezelõtt készült vizs-
gálatok eredményeihez képest ki-

jelenthetõ, hogy a polgárok büsz-
kék városukra, felismerik annak
kulturális értékeit, és úgy érzik,
hogy a város fejlõdik. 

Marelyn Kiss József, a vizsgá-
latot végzõ Jelenkutató Intézet
ügyvezetõ igazgatója úgy véli,
hogy a miskolciak az átlagosnál
nyitottabbak a közügyek iránt, le-
gyen szó politikáról, vagy civil kez-
deményezésrõl. Emellett ver-
senyhátrányban érzik magukat a
többi nagyvárossal szemben,
mert úgy gondolják, hogy Miskolc
egy leszakadó térség központja.
Pozitív viszont, hogy a válaszok-
ból kiderül: a polgárok képesek
tenni a helyzet megváltoztatásá-
ért, és reménykednek.        mbl

Majdnem százezren látogat-
tak a múlt hétvégén az ország
egyetlen téli fesztiváljára. A lá-
togatószámlálás és a kocso-
nyaértékesítés alapján a szer-
vezõk szerint 2007-ben kétszer
annyian jártak a Kocsonya-
ünnepen mint tavaly.

Nemcsak a legnagyobb kocso-
nya Guiness-rekordját és a téli fesz-
tiválok idején eladott legtöbb ko-
csonya rekordját állították fel az ün-
nepen a múlt hétvégén Miskolcon,
hanem a speciálisan a fesztiválra
kikísérletezett italból, a Kortyból is
rekord mennyiségût adtak el. Több
mint ötezer pohárral kortyolgattak
el a fesztivállátogatók, így vasár-
napra már csak kóstoló jutott a vá-
sárlóknak a nedûbõl. Fogyott a tit-
kos recept alapján tízféle fûszerrel
ízesített, panírban sült lillafüredi
pisztráng is, de a legnagyobb ke-
letje azért mégis a kocsonyának volt.
A mintegy negyvenezer adagból vit-
tek szerte az országba. Akik pedig
nemcsak gasztronómiai élvezetek-
re vágytak, azokat a Kandia utcán
több sátorban különbözõ foglalko-

zásokon és a villanyrendõrnél fel-
állított színpadon szórakoztatták.
Volt többek között Roy és Ádám-,
Vodku v Glotku-, Ladánybene 27-,
Café Latino- és Miskolci Illés Emlék-

zenekar-koncert. A fesztiválhoz kap-
csolódóan a Mûvészetek Házában
felléptek a Miskolci Szimfonikusok,
az Excelsior, a Bíborszél, a BNW, a
zsinagógában pedig a Budapest

Klezmer Band. A hetedik Miskolci
Tél Kocsonyafesztivál Old Boys
koncerttel zárult vasárnap késõ dél-
után.

(Folytatás a 4. oldalon.)
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MISKOLCI NAP

Most már biztos, hogy gyom-
irtó szer okozta a Szinva szeny-
nyezõdését és a tömeges hal-
pusztulást múlt hét pénteken.
A mérgezés miatt a Kör-
nyezetvédelmi Felügyelõ-
ség feljelentést tett a rend-
õrségen, a nyomozás fo-
lyik, a tettes, vagy tettesek
azonban még nincsenek
meg. 

Az elpusztult halakra péntek
délután figyelt fel egy járóke-
lõ, ekkor értesítették a fel-
ügyelõséget is. Valószínû azon-
ban, hogy ennél már órákkal
korábban a Szinvába kerülhe-
tett a gyomirtó, voltak ugyan-
is, akik már délelõtt is látták a
vergõdõ pisztrángokat. A
gyomirtó jelenlétét a patak bel-
városi szakaszán, a tömeges
halpusztulástól több kilomé-
terre is kimutatták.

Vadászi Tamás, az Észak-
Magyarországi Horgász Egye-
sület hivatásos halõrének becs-
lése szerint körülbelül fél tonna
hal pusztult el pénteken. A legtöbb
sajtóorgánum híreivel ellentétben
azonban az elhullott állatoknak
csak mintegy 5 százaléka volt szi-
várványos pisztráng és pataki
szajbling, a begyûjtött haltetemek
95 százalékát a sebespisztráng-
egyedek tették ki. A halak telepí-
tési értéke összesen mintegy 750
ezer forintra rúg, az eszmei érté-
kük azonban ezt jóval megha-
ladja.

Ráadásul a mérgezés egy, a
Szinvában élõ természetes po-
pulációt érintett, a halaknak
ugyanis csak elenyészõ része ke-
rült telepítéssel a patakba. A
halõr szerint a Szinva papírgyár
alatti szakaszán szinte százszá-
zalékos volt a halpusztulás.
Vadászi Tamás azt mondja, a leg-
fontosabb az lenne, hogy minél
hamarabb kiderüljön, ki volt a kár-
okozó, mert mint mondta, amint
megvan a tettes – akivel szem-
ben a horgászegyesület kártérí-
tési igénnyel él majd –, azonnal
megkezdik a pisztrángok vissza-
telepítését. 

A propa klór további károkat
már nem okozhat, mivel három

nap alatt lebomlik – állítják a
szakemberek. Több szemtanú
szerint azonban voltak, akik haza
is vittek a haltetemekbõl, azt
pedig csak remélni lehet, hogy

nem emberi fogyasztás céljára.
A Környezetvédelmi Felügyelõség
arra kérte a lakosságot, hogy az
elpusztult halakat ne merjék ki a

vízbõl, ne egyék meg, és lehetõ-
leg a vízzel se érintkezzenek.

Mint azt Csollák Istvántól, az
Országos Mentõszolgálat Miskolci
Mentõállomásának vezetõjétõl

megtudtuk, a propa klór
a halakra ugyan nagyon,
az emberekre azonban
kevésbé veszélyes,
mivel csak enyhe mér-
gezést okozhat, náluk
azonban eddig senki
sem jelentkezett ilyen
panaszokkal.
Információink szerint a
toxikológián sem fordult
meg senki propa klóros
hal okozta mérgezés-
sel.

A környezetvédelmi
felügyelõség ismeretlen
tettes ellen feljelentést
tett a rendõrségen, a
nyomozás pedig jelen-
leg is folyik. Annak a le-
hetõségét, hogy a mér-
gezõ anyag ipari üzem-
bõl származna, a ható-

ság már kizárta. Másfél évvel ez-
elõtt már volt hasonló eset a
Szinván, a tettest akkor nem si-
került megtalálni.

Ülésezett a héten a miskolci
közgyûlés, a legfontosabb na-
pirendi pont az idei költségve-
tés megtárgyalása és elfoga-
dása volt.

A hosszas vita során valameny-
nyi frakció és sok képviselõ kifej-
tette az álláspontját, több módosí-
tó indítvány is született, melyekrõl
a vitát követõen egyenként sza-
vaztak a városatyák. Káli Sándor
polgármester bevezetõjében is-
mertette a költségvetés-tervezet
sarokszámait, fõ irányait, célkitû-
zéseit.

A 2007. évi költségvetési javaslat
összességében 47,9 milliárd Ft ki-
adást irányoz elõ. A költségvetési
fõösszeg 86,6%-a (41,5 milliárd Ft)
mûködési célú kiadás, a felhalmo-
zási célú kiadásokra tervezett ösz-
szeg 4,9 milliárd Ft (10,3%). Tartalék
címén a kiadások 0,5%-a került el-
különítésre, míg az adósságszol-
gálati kötelezettségek 2,6% rész-
arányt képviselnek (1,2 milliárd Ft).

A számításba vett kiadások mind
a mûködtetési, mind felhalmozási
oldalon meghaladják a forráslehe-
tõségeket, ezért a költségvetési ja-
vaslat a hiány ellentételezéseként
bankhitel felvételére tett javaslatot.
Idén is kiemelt célkitûzés az ellá-
tórendszer mûködõképességének
zavarmentes biztosítása, a koráb-
bi eredmények megõrzése, a ha-
tékonyság fokozásával. 

A költségvetési javaslat az elõzõ
évivel közel azonos összeget tar-
talmaz a hagyományos városüze-

meltetési feladatokra, a közhasznú,
közcélú foglalkoztatásra, de keve-
sebb jut a közszolgáltatások (pél-
dául a Miskolc Városi Közlekedési
ZRt. feladatainak) támogatására. A
szociális feladatok között, a segé-
lyekre a várható igények szerinti ösz-
szeget tervezték be, kevesebb jut
azonban a nem kötelezõ felada-
tokra, különféle támogatásokra.

Az oktatáshoz tartozó területeken
ugyancsak figyelembe kellett venni
a szûkös keretlehetõségeket, ezért
több tételnél az elõzõ évitõl kisebb
összeg szerepelt. A helyi kisebbségi
önkormányzatok mûködtetésére
szánt elõirányzat az elmúlt évivel
azonos összegû.

A kulturális és vendégforgalmi fel-
adatokra fordítható összegeket is be-
határolták a költségvetési lehetõsé-
gek, mindezek ellenére a korábban
sikeres, hagyományteremtõ progra-
mok ez évben is beépültek a költ-
ségvetési javaslatba. A kulturális és
mûvészeti egyesületek részére
ugyancsak szerepeltek ez évben is
támogatások az elõterjesztésben. Új
tételként jelent meg a Hejõcsabai
Fiatalok Egyesülete részére tervezett
támogatás. A sport feladatokra be-
tervezett összeg továbbra is fedezetet
biztosít a kiemelt egyesületek és más
szervezetek támogatására, a ha-
gyományosan megrendezendõ, il-
letve néhány új nagy sportrendez-
vény támogatására, de a visszafo-
gottság ezen a területen is érvényesül.
Szûkebben jut fedezet az önkor-
mányzati mecenatúrára és a
Választókerületi Alapra is.

(Folytatás a 2. oldalon.)
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mutatja.
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(Folytatás a címoldalról.)
A gazdálkodás biztonsága ér-

dekében a korábbitól magasabb
mértékû az általános tartalék, és cél-
tartalékként szerepel az iparûzési
adóból elkülönítésre javasolt ösz-
szeg. Magasabb összeggel épült be
a múlt évinél az adósságszolgála-
ti kötelezettség, az emelkedést az
esedékes kötelezettségek teljesítése
indokolja.

A felhalmozási kiadások között
döntõen a folyamatban lévõ fel-
adatok folytatása, a vállalt kötele-
zettségek fedezetének biztosítása
szerepel, új feladatok felvállalására
szerényebb mértékben van lehe-
tõség. A különféle EU-s és más pá-
lyázatokon való részvételhez szük-
séges saját erõ biztosítását szolgálja
a költségvetésbe beépített pályázati
keretösszeg és a további évek be-
ruházásainak megalapozása ér-
dekében fedezetet terveztek kere-
telõirányzatként tervezési felada-
tokra. Az intézményi keretszámok,
a költségvetés keretfeltételei ez
évben is egyeztetésre kerültek a költ-
ségvetési intézmények vezetõivel,
és egyeztettek az érdekképvisele-
ti szervekkel is. – Ahhoz, hogy a költ-
ségvetésben szereplõ feladatok
megvalósulhassanak, szükséges a
tervezett bevételek maradéktalan,
megfelelõ idõben történõ besze-
dése, a pénzügyi folyamatok szigorú
kézbentartása, az ésszerû takaré-
kosság, a belsõ tartalékok további
feltárása. A tartós költségvetési
egyensúly megteremtése érdeké-
ben intézkedéseket kell tenni a fel-
adatellátás racionalizálása, az in-
tézmények méretgazdaságos ka-
pacitásának kialakítása érdekében
– hangsúlyozta bevezetõjében Káli
Sándor polgármester. 

Szebeni Péter, az MSZP frakció
álláspontját ismertetve ugyancsak
utalt a lehetõségeket behatároló
gazdasági körülményekre, a költ-
ségvetés fõ irányaira, melyeket a
város mûködõképességének a
fenntartásában, a kötelezõen ellá-
tandó feladatok forrásainak a biz-
tosításában jelölt meg. – Akik átol-
vasták az elõterjesztést, láthatják,
hogy a bevételi oldal meglehetõsen

átalakult. Leginkább a saját bevé-
teleink nõttek, a központi források
csökkentek, és ez indukál egy
olyan mozgást a kiadási oldalon,
amely miatt át kell gondolnunk min-
den olyan feladatot, amit önként vál-
laltunk fel, s a kötelezõen ellátan-
dó feladatokban is, az önként vál-
lalt plusz részeket – hangoztatta
Szebeni Péter, aki szerint az idei egy
„egyensúlyteremtést megalapozó”
költségvetés. 

A képviselõ azt is elmondta,
hogy a tervezet készítése során
igyekeztek feltárni a kiadási olda-
lon meglévõ tartalékokat, olyan ta-
karékossági intézkedésekkel, ame-
lyekkel enyhíteni lehet a meglehe-
tõsen feszített idei költségvetést, s
kompenzálni a központi bevétel-
csökkenéseket. Mint Szebeni Péter
fogalmazott, a jövõben hatéko-
nyabb lesz a saját bevételek fel-

használása, majd kihangsúlyozta:
nagyon fontos a kiadási oldalon,
hogy a város folytatni tudja azokat
a feladatokat, amelyekre korábban
leszerzõdött. Az elmúlt idõszakban
jó néhány olyan beruházás indult
Miskolcon, amelyek finanszírozása
több évet érint – éppen azért, hogy
ne egy költségvetési évet terheljen
a beruházás teljes összege. Emellett
vannak a városnak olyan elnyert pá-
lyázatai, amelyeknek a kivitelezése
még nem kezdõdött el, viszont

ezekhez is biztosítani kell a meg-
felelõ fedezetet, 

Szabó Tamás, az SZDSZ képvi-
selõcsoportjának álláspontját tol-
mácsolva úgy fogalmazott, hogy
„ha néhány év múlva visszatekin-
tünk majd erre a költségvetésre,
nem soroljuk a legfényesebb lapok
közé a város történetében”. –
Ugyanakkor azt is hozzá kell ten-
nem – folytatta a képviselõ –, hogy
megítélésünk szerint ez a költség-
vetés az a költségvetés, amely az
adott, pillanatnyi lehetõségek te-
kintetében a legelfogadhatóbb. Az
elõtte szólókhoz hasonlóan Szabó
Tamás is leszögezte, hogy nagy-
mértékben megváltoztak a köz-
ponti költségvetés normatív- és
célelõirányzatai, ebbõl fakadóan
pedig igen nagymértékben módo-
sult Miskolc költségvetésének be-
vételi oldala is. A város saját bevé-

telei korlátozottak, ezek növelésre
igazából nincs komoly lehetõség,
s köztudomású a „hitelhelyzet” is.
Mindebbõl pedig az következik,
hogy a kiadásokat a bevételi ol-
dalhoz kell igazítani, mégpedig úgy,
hogy ez a lehetõ legkisebb érdek-
sérelemmel történjen meg. – Ez
megítélésünk szerint nagyjából
megtörtént, ugyanakkor azzal a
következménnyel is számolnunk
kell, hogy az elmúlt évek dinami-
kusan növekvõ beruházási meny-
nyisége az idei évben nem tartha-
tó tovább, az elõirányzott beruhá-
zási fõösszeg gyakorlatilag csak el-
kezdett beruházások folytatására
elegendõ – tette hozzá a képvise-
lõ, aki szerint az adott helyzetbõl
adódó legfontosabb feladat, hogy
a város felülvizsgálja, és a lehetõ-
ségeihez igazítsa a nagy ellátó-rend-
szereit, önként vállalt feladatait. 

– Számunkra – akárcsak a tava-
lyi évben – most sem bontakozik
ki, közel sem megnyugtató a kép
az éves költségvetés tárgyalása
kapcsán – fogalmazott Lenártek
András, aki a Fidesz-frakció állás-
pontját tolmácsolta. A képviselõ sze-
rint mindenképpen említést kell
tenni a „zsugorodó” költségvetés-
rõl, az önkormányzat számára szû-

külõ mozgástérrõl, a magas és
rossz összetételû hiányról, és a nyo-
masztó, következõ éveket „meg-
fojtó” adósság-halmazról. – Jóval ke-
vesebb költségvetési támogatást ka-
punk, ezt saját erõbõl kellene pó-
tolni, de a számok tükrében úgy
tûnik, ez a törekvés nem túl sike-
res – hangoztatta a fideszes politi-
kus, egyebek mellett elmondva,
hogy a múlt évinél egymilliárd fo-
rinttal kevesebb jut például mûkö-
dési kiadásokra, az egészségügyi
intézményekkel kapcsolatos tény-
leges hiány pedig, az inflációt is fi-
gyelembe véve, eléri a 800 millió fo-
rintot, ami komoly problémákat
eredményezhet. Egyetlen új beru-
házás indul, az összes többi az
elõzõ évrõl húzódik át, a hiány pedig
idén is rekord méretû, és arányait
tekintve is rossz összetételû lesz.
Lenártek András szerint 2002-ben

még csupán 3,3 milliárd
volt a város adósságállo-
mánya – ami mostanra
megnégyszerezõdött –, ezt
pedig valahogy vissza kell
majd fizetni, ami rendkívüli
mértékben behatárolja az
önkormányzat jövõbeni le-
hetõségeit. – Mi számta-
lanszor elmondtuk, hogy
csak óvatosan, addig nyúj-
tózkodjunk, ameddig a ta-
karónk ér – hangsúlyozta a
képviselõ, aki szerint az
utóbbi idõszak fejlesztései
között voltak jelentõsek,
összességében azonban
rossz irányban történtek,
mert nem jártak munka-
helyteremtéssel, ugyanak-
kor csökkentették, behatá-

rolták a jövõ lehetõségeit. 
Garamvölgyi Attila, a KDNP-frak-

ció nevében fejtette ki álláspontját,
elmondva, hogy számukra „külö-
nösen megdöbbentõ volt a hiány
és a hitelállomány ilyen mértékû
megnövekedése”. – Természe-
tesen ismerjük az országos hely-
zetet, az elmúlt évek fejlesztéseit –
a számok mégis riszatónak tûnnek
– tette hozzá a kereszténydemok-
rata képviselõ, aki szerint „a hitel-
felvétellel nagyon óvatosan kell
bánni”. – A nadrágszíjon azonban
elõbb-utóbb elfogynak a lyukak, és
elég sok ember ér Miskolcon, aki
a „darázsderék program” során
már eljutott a nadrágszíj utolsó fo-
kozatáig – mondta Garamvölgyi
Attila, aki szerint az sem mindegy,
hogy amikor a bevételek növelé-
sérõl van szó, ez milyen üteme-
zésben történik, és milyen terhet
ró a lakosságra. – Ha azt látjuk, hogy
ez a nadrágszíj-összehúzó prog-
ram néhány éven belül eredményes
lehet, és jobb életet kínálhat az itt
élõknek, talán nagyobb lelkese-
déssel hajtjuk ezt végre, és nagyobb
a kitartás is – jelen esetben azon-
ban, véleményünk szerint, sajnos
nem errõl van szó – fogalmazott a
képviselõ.

Miniszteri látogatás

Érdekes, élénk, önálló pártként,
nem az MSZP külsõ tagozataként
képzelem el a liberális párt jövõjét
– mondta Kóka János (képünkön)
gazdasági miniszter, az SZDSZ el-
nökjelöltje Miskolcon. Kóka János
megválasztása esetén a párt, a szer-
vezet és a program megújítását, az
SZDSZ budapesti központja és a
vidék közötti kapcsolat élénkítését
ígéri.

A magyar panaszkultusz helyett
a siker kultúráját kívánja hirdetni
Kóka János, az SZDSZ elnökjelöltje.
A Miskolcra látogató gazdasági mi-
niszter szerint a párt, a szervezet,
és a program megújítására is szük-
ség van ahhoz, hogy a felmérése-
ik szerint mintegy 15 százaléknyi, li-
berális elveket valló polgárból minél
többen álljanak az SZDSZ mögé.

A vidéki Magyarországgal kap-
csolatban is sok a teendõ. 

– Nem engedhetjük meg ma-
gunknak, hogy a liberálisok „bel-
városi pártként” éljék meg saját párt-
életüket, azt egyetlen párt sem élte
túl. Világos programra van szükség
a vidékpolitikában, agrár-környe-
zetgazdálkodásban, a vidék ver-
senyképességében új elemekre,
tehát új ideákra, innovatív gondo-
latokra és azt hiszem, új politiku-
sokra is” – hangsúlyozta Kóka Já-
nos. Az SZDSZ elnökjelöltje azt is
kiemelte: élénk, érdekes és önálló
pártként, nem az MSZP tagozata-
ként képeli el a jövõt. Célja, hogy
ha az SZDSZ vezetõjévé választják,
a vidéket, a vállalkozókat és saját
korosztályát is megszólítva 10–15
százalékosra emelje a párt nép-
szerûségét.

Puskár Anett

A Che-fesztivált bírálták

Jobboldali ifjúsági szervezetek ve-
zetõi bírálták Miskolcon a Magyar
Szocialista Párt ifjúsági szervezetét,
amiért Che Guevaráról nevezte el
minapi rendezvényét, és Gyurcsány
Ferenc miniszterelnököt, amiért fel-
szólalt ezen a fesztiválon. A Fidelitas,
az Ifjúsági Demokrata Fórum, és az
Ifjúsági Kereszténydemokrata
Szövetség helyi képviselõi az MSZP
miskolci székháza elõtt fejtették ki
véleményüket.

Konyári György, a Fidelitas helyi
vezetõje néhány epizódot említett
Che Guevara életébõl. – Mint mond-
ta, az argentin származású forra-
dalmár szervezte meg az elsõ
kubai koncentrációs táborokat,
majd a hírhedt havannai La
Cabana börtönerõd parancsnoka
lett, ahol több száz ember elítélé-
sét és kivégzését irányította. A fi-
atal politikus érthetetlennek ne-
vezte, hogy egy önmagát demok-
ratikusnak valló párt a XXI. szá-
zadban olyasvalakirõl nevez el
rendezvényt, aki számtalan ember
haláláért felelõs, ráadásul önma-
gát egy „gyûlöleten alapuló gyil-
kológép”-nek minõsítette. A
Fidelitas vezetõje annak a véle-
ményének adott hangot, hogy sze-
rencsésebb lenne, ha a FIB más,
pozitívabb történelmi szerepet ját-
szó baloldali személyiséget – pél-

dául Nagy Imrét – állítana példa-
képül. 

Zólyomi Péter, az Ifjúsági Ke-
reszténydemokrata Szövetség mis-
kolci vezetõje a sajtótájékoztatón
arról is szólt, hogy a helyi jobbol-
dali ifjúsági szervezetek ezután
mindig közösen fognak megszólalni
és véleményt nyilvánítani, hogy
ezzel is példát mutassanak az ösz-
szefogásra. Zólyomi Péter azt is
kérte, mindenki „felelõsen, tisztes-
séggel és méltó módon” ünnepel-
jen március 15-én. 

Navracsics Tibor Miskolcon

Miskolc, illetve Borsod megye ve-
zetõ fideszes politikusaival találko-
zott a héten Navracsics Tibor (ké-
pünkön), az ellenzéki párt parla-
menti frakcióvezetõje. A politikus
miskolci sajtótájékoztatóján egye-
bek mellett elmondta: a napokban
végigjárja az ország megyéit, tájé-
kozódik a helyi problémákról, hiszen
csak ezekre építve, ezekkel szem-
besülve lehet az emberek érdeké-
ben politizálni. 

Navracsics Tibor arról is szólt,
hogy a Fidesz szombaton konfe-
renciát tart a Jövõnk mûhelye címû
vitairat második fejezetérõl, az élet-
minõségrõl. A májusi pártkongresz-
szus elé kerülõ vitairat elsõ témá-
ját, az igazságosságot a párt janu-
árban tárgyalta. A frakcióvezetõ el-
mondása szerint, az eddigi konzul-
tációk és beszélgetések során az
életminõséget két nagy területre
osztják. Az egyik az anyagi vonzat
vagyis a jólét. – Ez 2007-ben úgy
tûnik, a távoli jövõ álma lesz, már-
pedig volt, amikor egészen közel jár-
tunk hozzá, amikor úgy gondoltuk,
hogy a magyar emberek is elérik a
jólétnek azt az állapotát, amelyet
addig csak a Nyugat-Európában
élõk tapasztalhattak – mondta
Navracsics Tibor, aki az életminõség
másik fontos, nem anyagi részének
a szabadságot nevezte. A fideszes
frakcióvezetõ szerint 17 évvel a
rendszerváltást követõen is aktuá-
lis a kérdés: tiszteli-e a hatalom a
polgárok szabadság-, illetve gyüle-
kezési jogait, a szólásszabadságot.

Szinay Attila, a Fidesz miskolci
frakcióvezetõje a helyi megszorí-
tásokat, áremeléseket bírálta, s
utalt a város idei, szûkös költség-
vetésére is, melyben véleménye sze-
rint sem a munkahelyteremtésre,
sem a fejlesztésekre nem jut ele-
gendõ forrás.

Panyik József, aki a megyei köz-
gyûlés fideszes frakcióját vezeti, a
megyei önkormányzat költségve-
tésérõl, nehézségeirõl szólt, s az ezt
elõidézõ kormányintézkedéseket
kritizálta.                           Sz. S.

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Riba Istvánné, a 20. sz. választókerület szocialista ön-
kormányzati képviselõje, 2007. március 9-én (pénteken) 16.00-
tól lakossági fogadóórát tart a Bulgárföldi Általános Iskolában.
Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Dr. Bistei Attila, a 7. sz. választókerület szocialista ön-
kormányzati képviselõje 2007. március 6-án (kedden) la-
kossági közterületi bejárást tart. Találkozó: Miskolc,
Szentgyörgy utcai Profi áruház elõtt 15.00 órakor. Minden

érdeklõdõt szeretettel vár!

LAKOSSÁGI BEJÁRÁS

Szûkösebb források, kiadáscsökkentés

EGYENSÚLYTEREMTÔ KÖLTSÉGVETÉS

Hosszas vita után fogadták el az idei költségvetést.

PÁRTOK - PORTÁK

Magánklinika

KÖZGAZDASÁGI EGYETEMI
VÉGZETTSÉGGEL

rendelkezô pályakezdôt keres
kontrolling feladatok ellátására. 

Pályázóval szembeni elvárásaink:
jó kommunikációs készség,
nagy teherbíró képesség,

kulturált megjelenés.

Pályázatokat „Magánklinika“ jeligére
az alábbi címre várjuk:
3523 Miskolc, Pf 77.

Zámbó Tiborné, a 21. sz. választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje lakossági fogadóórát tart 2007. már-
cius 6-án (kedden) 16–17 óra között a Vasgyári Közösségi
Házban. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA
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Óvatosan fogalmazok, nehogy valaki „gyökérnek”, azaz modorta-
lannak, rosszabb esetben „bunkernek”, hülyének tartson. Mert sen-
kit, se fiatalt, se felnõttet nem szeretnék megbántani, amikor a Magyar
Szinonima Szótár segítségével a tinédzserek körében divatos szleng-
rõl beszélek. Azzal a kérdéssel indítva az okfejtést, hogy kinek szol-
gálhat hasznos ismeretekkel a szóban forgó mû?

A gyerekeknek aligha, hiszen õk jobban tudják, mint a szótár-szer-
kesztõk, hogyan beszélnek manapság. Az idõsebbek forgathatják tehát
haszonnal, hisz olykor egyáltalán nem értik, mirõl dumcsizik a gye-
rekük a hasonló korúakkal mobilon, interneten vagy – egyre ritkáb-
ban – élõszóban.

A következõ kérdés az lehet, hogy kell-e értenünk egyáltalán, hisz
utódaink éppen azért találták ki ezt a beszédet, hogy csak az legyen
képes megfejteni, akinek mondandójukat szánják. A kicsavart, új je-
lentést kapott szavak, különösen akkor tetszenek átjárhatatlan dzsun-
gelnek, ha úgy felgyorsítják a beszédet utódaink, ahogy az manap-
ság divatos. A régi ütemhez, artikuláláshoz szokott fülek, így néha úgy
érzik, hogy egy másik bolygóról érkezett ufonauták csevelyét kellene
értelmezni. 

De mielõtt még azt a látszatot kelteném, hogy az idõsebb generá-
ció nevében beszélek (kontra fiatalság), hadd emlékeztessem magunkat
kedves felnõttek arra, hogy annak idején mi is nagy nyelvújítók vol-
tunk ám. Amit ma „rõzsének” hívnak, azt mi „hárynak” neveztük, és
nem fésülködtünk, hanem „belõttük” a frizurát. Találka elõtt. A mai fi-
atal nem azt mondja, hogy randira megy, még csak azt sem, hogy
„drótja”, hanem azt, hogy „ütközése” van. Természetesen már régen
nem egy jó krapek kell hapsival, illetve csajjal, bigével, hanem egy igazi
„arccal” hisz csak így lesz az együttlét „feeling”-je, értsd: érzése, han-
gulata „király” avagy „zsír”, ami ha lehet, még a jónál is jobb. 

Ennyi elég is már az oktatásból, hisz ha szeretnénk is tökéletesen
érteni fiataljaink titkosított beszédét, a fõ gondunk nem ez. Nekem leg-
alább is nem. Azzal küszködöm nap, mint nap, hogy úgy érzem, nem
értem a hozzám hasonló korúakat sem. Pedig elsõ hallásra úgy tet-
szik, hogy ugyanazon nyelv, ugyanazon szavait használjuk. Csak õk
valahogy mindig mást értenek alatta, mint én. Egyetlen példa: sok-
szor azt mondják nekem, hogy valami jó, én meg úgy látom, érzem,
hogy messze van mindattól, amit az ifjak „királynak” „sirálynak”, „sü-
tinek” vagy „zsírnak” neveznek.                                            (bekes)

Fújtató

SZLENG-SZÓTÁR

Magyarország idõarányosan
jól teljesíti európai uniós hulla-
dékgazdálkodási feladatait. A bi-
ológiailag lebomló hulladékok,
valamint az elektromos és elekt-
ronikai hulladékok kezelése is jól
halad, így a megszabott határidõk
betartásával várhatóan nem lesz
gond. Az elhasznált jármûvekrõl
szóló uniós irányelv az elmúlt
évben 85 százalékosan teljesült,
2015-re pedig 95 százalékos ará-
nyú újrahasznosítást ír elõ a for-
galomból kivont autók arányában.

Miközben dúl a Németor-
szágból illegálisan beérkezett
szemétbálák, hulladéktonnák fö-
lötti vita, folyik a felelõsök kere-
sése, szerencsére jól halad az
uniós támogatással megvalósu-
ló hulladék- és építési törmelék-
lerakók megvalósítása. Becslések
szerint ebben az évben csaknem
ötmillió tonna települési hulladék
keletkezik, amelynek 52 százalé-
ka a lebontható hányad. Ebbõl
706 ezer tonna hasznosítását
kell megoldani, ami a már 2004-

tõl rendelkezésre álló 833 ezer
tonnás magyarországi kezelõka-
pacitással teljesíthetõnek látszik.
Hasonlóan sikeresnek ígérkezik
az úgynevezett e-hulladékokkal
kapcsolatos, fejenként évi négy
kilogrammos újrahasznosítási
mennyiség elérése, amelyet leg-
késõbb 2008-ra kell teljesíteni.
Ebben a tevékenységben Miskolc
élen jár, hiszen már évek óta si-
keresek voltak a használt elekt-
romos és elektronikai berende-
zések gyûjtési akciói. A csoma-
golási hulladékok terén az ország
tavaly teljesítette az unió által elõ-
írt 50 százalékos újrahasznosítá-
si arányt. E mutató további javí-
tása érdekében a Környezet-
védelmi és Vízügyi Minisztérium
a jövõben nemcsak a szelektív
hulladékgyûjtésre lehetõséget
biztosító utcai konténerek terje-
dését támogatja. A tárca keresi
annak a lehetõségét is, hogy a
házaknál külön gyûjtött háztartási
hulladékokat közvetlenül is el le-
hessen szállítani.   Csonka László

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
FELADATOK

A Megyei Kórház Nefrológiai
Központjában folyó fekvõbe-
teg-ellátás megszüntetése ellen
tüntettek a kórház fõbejárata
elõtt szerdán délután. Az intéz-
mény munkatársai és a betegek
szerint a kórházreform átgon-
dolatlan intézkedései miatt szak-
szerû ellátás nélkül maradhatnak
a megye vesebetegei.

Bár a Megyei Kórház súlyponti
kórház lett, az egészségügyi reform
miatt mégis megszûnne a fekvõ-
beteg ellátás az intézmény nefro-
lógiai központjában. Ez persze nem
azt jelenti, hogy a dialízisre szoru-
lók ne kapnának ellátást, a járó-
betegek mûvese-kezelése tovább-
ra is itt zajlik majd. A betegek azon-
ban mégis félnek attól, mi lesz az
osztállyal, és velük, ha hosszabb kór-
házi kezelésre szorulnak.

Korcsog Gyula szerint ez az osz-
tály eddig is nagyon jól mûködött,
és jók az itteni orvosok is. A férfi azt
mondja, õ már csak tudja, hiszen
apja is és õ maga is vesebeteg, aki-
ket itt kezeltek.

Osztja a férfi véleményét Király
Józsefné is, aki 15 éve vesebeteg,
és aki úgy véli, hogy õ a központ
orvosainak köszönheti az életét.
Éppen ezért azt mondja, mindent
megtesz, hogy az ellátás változat-
lan maradjon.

– Harcolok, mert én tudom mi-
lyen, amikor az ember rosszul van,
de küzd, hogy éljen holnap és hol-
nap után is. De én nem tudok utaz-
ni és máshová menni kezelésre! –
mondja az asszony.

A betegek attól félnek, hogy ha
itt megszüntetik a fekvõbeteg-ellá-
tást, nekik majd Nyíregyházára,
vagy Debrecenbe kell utazniuk, ha
ilyesmire szorulnak. A központ ve-

zetõje azt mondja, a megyében
máshol nincs is nefrológiai profilú
belgyógyászati ágy. Ladányi Erzsé-

bet orvos-igazgató szerint ugyan
négy helyen is van nefrológiai szak-
rendelés, ám ezek bázisát az õ cent-

rumuk adja, így amennyiben ezt
az osztályt megszüntetik, ellá-
tatlanul maradnak a betegek, hi-
szen náluk van megfelelõ szak-
mai felkészültség, itt vannak nef-
rológus szakorvosok. Az igazgató
szerint ezek a betegek olyan spe-
ciális kezelést igényelnek, ame-
lyekhez igen költséges technikai
háttérre van szükség, és erre ez
az osztály rendezkedett be.

Ladányi Erzsébet azt mondja,
a központ legfõbb erõssége,
hogy már eddig is nagyon sok
beteget sikerült meggyógyítani-
uk úgy, hogy többé ne legyen
szükségük kezelésre, vagy leg-
alább a mûvesekezelés kezde-
tének az idõpontját sikerült lé-
nyegesen kitolniuk. A tiltakozók
szerint ez a munka került ve-

szélybe az egészségügyi reform in-
tézkedései miatt.            petruskó

Továbbra is bizonytalan a Szent
Ferenc Kórház sorsa. Az Egész-
ségügyi Bizottság ellenõrzõ albi-
zottsága kedden ülésezett, itt
azonban konkrét döntés nem
született, mivel a kérdést helyi szin-
ten kell megoldani. 

Jelenleg Borsod kétharmadát látja
el a megyei fenntartású Szent Ferenc
Kórház. 2006 novemberében az in-
tézmény még súlyponti kórházként
szerepelt a tervezetben, idén febru-
árban pedig Kökény Mihály beje-
lentése szerint az egész kórházat be-
zárnák. A betegellátást a két városi
kórház venné át, aminek végrehaj-

tása az intézmény dolgozói szerint
több száz millió forintos beruházást
igényelne. A dolgozók hatástanul-
mányt készítettek annak érdekében,
hogy bebizonyítsák, számos hátrá-
nya van az áthelyezéseknek. A reu-
matológiai osztályt például a
Diósgyõri Kórház venné át, ahol
több száz méteres körzetben kelle-
ne szállítani a mozgásukban korlá-
tozott betegeket, itt azonban egy he-
lyen, egy épületben zajlik a gyógyí-
tás. A kórház igazgatója az albizott-
sági ülés után egy nappal levélben
fordult Gyurcsány Ferenc miniszter-
elnökhöz. A levél taglalja a kórház sor-
sát érintõ több hónapja tartó bi-
zonytalanságot.

A konkrét eredmény nélkül lezaj-
lott albizottsági ülés után, szerda
délután Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere fogadta a megyeszékhely
kórházainak vezetõit, hogy az intéz-
mény sorsáról tárgyaljanak.

Mi lesz veled nefrológia?

MEGSZÛNÕ FEKVÔBETEG-ELLÁTÁS?

A                  AZ ÉPÍTÉSI

TECHNOLÓGIÁK GAZDAG TÁRA
A HÁZTÁR az építési technológiák gazdag tára. A megye kiváló kivitelezõi közül páran úgy dön-

töttek, hogy egyesítik a technológiákban több mint egy évtized alatt szerzett tapasztalataikat, és
széles kínálatot biztosítanak építtetõiknek. Így aki a könnyûszerkezetes ház mellett bármi másban
gondolkodik, hagyományos, ytong, isoteq, vagy a júrakori agyagot felhasználó liapor technológia
mellett teszi le a voksát, annak is ki tudják elégíteni igényeit. Ezen túl ötletek, tanácsok, praktikák,
és átgondolt építkezések lehetõségét kínálják. Egyik szárazépítési technológiájuk, a HORIZONT®

kanadai gyorsház 10 éve van jelen a hazai építõiparban.

A HÉTVÉGÉN BUDAPESTEN RENDEZTÉK MEG A                  10 ÉVES

JUBILEUMI PARTNERTALÁLKOZÓJÁT,

AHOL A                       TAGJAI ELHOZTÁK AZ EZÜSTÉRMET.

A rendezvényen a kanadai nagykövetség is képviseltette magát, a MAKÉSZ mûszaki alelnöke, va-
lamint az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségének igazgatóhelyettese pedig elismerõ sza-
vakkal méltatta mindazt a közös munkát, ami ezen építési technológia mögött áll.

Nagy része van ebben a Budapesti Mûszaki Egyetem több kiváló szakemberének. Dr. Hortobágyi
Zsolt szerkezetépítõ szakmérnök és tartószerkezeti vezetõ tervezõnek éppúgy, mint az ugyancsak fel-
szólaló Weisner Györgynek, a BME Építészmérnöki Kar Építéskivitelezési Tanszék munkatársának.

Michelberger Mátyás, az Építésügyi Minõségellenõrzõ Innovációs Kht. Tartószerkezeti és Mélyépítési
Tudományos Osztálya részérõl elismerését fejezte ki, elmondva, hogy a rendszergazda kontrolja,
együttmûködése kiemelendõ, a gyártmánytervekbõl adódó pontosságok az építtetõk megelége-
dettségét tükrözik az õ megítélésük szerint is. 

Dientsmann úr, a ConTacTrade Kft, mint a rendszergazda ügyvezetõje a magyar tûzihorganyzott
acéltermék kiváló mûszaki paramétereinek hangsúlyozása, és a rendszer kiválóságának ismerte-
tése mellett kitüntetõ okleveleket adott át. 

MEGYÉNKBÕL AZ EZÜST FOKOZATÚ
KITÜNTETÉST A HÁZTÁR TAGJAI,

DR. ZSÍROS LÁSZLÓNÉ INGATLAN TANÁCSADÓ
ÉS KÕRÖSI RÓBERT KIVITELEZÕ VEHETTE ÁT. 

A díjat megtisztelõnek, értékmérõnek, de nem elég-
ségesnek tekintik a jövõre nézve. Verseny indul majd a
HORIZONT® rendszeren belül a legszebb ház cím oda-
ítéléséért. A csapat ebben a kategóriában is hasonló jó
eredményt kíván elérni. Természetesen a HÁZTÁR vala-
mennyi technológiájával a legmagasabb szint elérését cé-
lozzák meg az építtetõk nagy megelégedésére.

Információs lehetõség: Dr. Zsíros Lászlóné, ingatlan-tanácsadó
E-mail: zsiros.laszlone@chello.hu

Telefon: (46)507-248, (30)254-2468, (70)311-6456

TÉGLA, YTONG
ISOTEQ,

KÖNNYÛSZERKEZETES
TECHNOLÓGIA

LIAPOR

A vesebetegek attól félnek, ha megszûnik a fekvôbeteg-ellátás, a kór-
házi kezelésért Debrecenbe vagy Nyíregyházára kell majd utazniuk.

Bizonytalanság a Szent Ferencben is

MISKOLC VÁROS  POLGÁ-
RAI! Nemzeti ünnepünk alkal-
mából Miskolc Megyei Jogú
Város Önkormányzata nevében
tisztelettel meghívom Önöket
2007. március 15-én 10 órára, az
Erzsébet térre, az ország elsõ-
ként felállított Kossuth Lajos
szobrához, ahol elhelyezzük a
megemlékezés virágait, majd ezt
követõen közösen felkeressük
az emlékhelyeket – Széchenyi
István szobrát, Petõfi Sándor em-
léktábláját, Szemere Bertalan,
Lévay József, Deák Ferenc szob-
rát, Batthyány Lajos emléktáb-
láját, Petõfi Sándor szobrát – és
lerójuk kegyeletünket.

Kérem azokat a pártokat, pol-
gári és civil egyesületeket, akik
a megemlékezés virágait, ko-
szorúit szeretnék elhelyezni az
emlékhelyeknél, az ünnep méltó
elõkészítése érdekében 2007.
március 10-ig jelezzék részvé-
telüket írásban az alábbi címen:
Ifjúsági és Szabadidõ Ház 3531
Miskolc, Gyõri kapu 27.  Telefon:
505-863, 412-508, fax: 320-716.
Emlékezzünk ebben az eszten-
dõben is együtt 1848. március
15-ére.              

Káli Sándor
Miskolc Megyei Jogú Város

polgármestere

Honfitársaim!

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ezúton is meghívja a
városban élõ hölgyeket 2007. március 7-én (szerda) 17.00 órától a
Mûvészetek Házában rendezendõ Miskolc városi nõnapra. A mûsorban
közremûködik Solymos Tóni, a Miskolci Szalonzenekar és V. Molnár
Judit operaénekes. Az eseményen Káli Sándor polgármester köszönti
a megjelenteket.  Az ingyenes jegyek átvehetõk a Mûvészetek Háza
jegypénztárában (Miskolc, Rákóczi utca 2.) Telefon: 46/ 508-844.

A szervezõk a mûsorváltoztatás jogát fenntartják.

VÁROSI NÕNAP MISKOLCON



(Folytatás az 1. oldalról.)
Addig azonban hömpölygött a

tömeg a Kossuth, a Széchenyi és
a Déryné utcákban. A legtöbb
ember elsõ útja a finom étkeket
árusító standokhoz vezetett. Az
ínycsiklandó illatok a grillen sült
húsokhoz, kolbászhoz, vagy a ke-
mencékben sült lepényekhez von-
zották a nézelõdõket. Sokan sor-
ban álltak például annál az áru-
dánál, ahol egy fiatalember kínálta
a lepényt. 

– Az országos eseménynap-
tárból néztük ki, hogy ilyen iz-
galmas esemény van Miskolcon.
A kemencét, amely egyébként
négy mázsát nyom, teherautóval
szállítottuk ide. Az alján görgõk
vannak, így akár egy ember is
mozgatni tudja. Akácfával fûtjük,
és kenyérlángost sütünk benne,
aminek az alapja kovászolt fehér
kenyértészta, ez meg van kenve
tejföllel, rajta húsos bacon, és sajt
a tetején, azt sütjük meg a ke-
mencében – avat be bennünket
is Pusztafalvi Gyõzõ. 

A baconös-tejfölös kenyérlán-
gos után jól esik egy kis forró
puncs, forralt bor, gyümölcsös
szörp és persze egy kis édesség.

Így csalogatta a zsinagóga elõtt
egy székelyudvarhelyi kürtõska-
lácssütõ-stand az ínyenceket. 

– A kürtõskalácsnak nincs sok
titka, de azt elárulhatom, hogy
meg lehet tanulni, el lehet lesni,
de akinek a vérében nincs, az
nem tudja jól csinálni – magya-
rázza a sátorban épp tésztát
nyújtó Bálint Irma, aki míg a nyúj-
tófára tekeri a kalácsalapanyagot,
beavat a csemege elkészítésének
részleteibe.

– A kürtôskalács nem attól
kürtõskalács, hogy lyukas a kö-

zepe, a kisült tésztának foszlós-
nak, puhának kell lennie, de az
kell, hogy a cukormáz ropogjon,

és ezt nem lehet más-
sal elõállítani, csak fa-
szénen, mert a gáz, a
villany ezt nem tudja.
Egy másik titok, hogy
a kalács nem tartal-
mazhat mindenféle
felfújt dolgokat, a cit-
rom citrom kell, hogy
legyen, a vaj pedig
vaj. Nem szabad sem-
mit kivenni belõle,
mert ha kivesszük,
többet veszítünk. No
meg az ember a lelkét
is bele kell, hogy
tegye, mert ha szere-

tettel készül egy egyszerû étel is,
akkor annak hatása van és jóle-
sik. -czikora-

„Elsõ bálozónak” nevezte saját
magukat Futó Kálmán, a Szépko-
rúak Házának igazgatója. Az idõ-

seket ellátó és gondozó intéz-
mény fennállásának elsõ jóté-
konysági bálját tartották pénteken
este a Holcim Rt. éttermében, ahol
a társintézményeken és beszál-
lítókon kívül az idõsekért tennia-
karók is részt vettek. Mivel a
Szépkorúak Háza egészségügyi
intézmény jelleggel is rendelkezik,
a minõségbiztosítási követelmé-
nyeknek megfelelõen a mostani
bál bevételébõl egy félautomata
defibrillátor és egy EKG vásárlá-
sához kívánnak hozzájárulni. Az
életmentõ és a diagnosztikai be-
rendezések nélkülözhetetlenek
az idõsek otthonában, melyek ke-
zelését az ápoló személyzet egy
néhányórás képzéssel elsajátít-
hatja. 

Amíg a Ladánybene 27 a vil-
lanyrendõrnél felállított szín-
padon zenélt, a jégcsarnok-
ban a Korcsonyális zajlott. A
zenekar „Szedegetem” címû
számát ott is elénekelhették
volna a verseny résztvevõi,
mert ezt-azt nekik is fel kellett
szedegetniük a jégrõl. A békák
és a kocsonyástál mellé azon-
ban néhány esést is sikerült be-
gyûjteniük. 

Régi hagyomány már a Kocso-
nyafesztiválon, hogy a Miskolci
Jegesmedvék jégkorongcsapata
vendégül látja a Korcsonyális el-
nevezésû program résztvevõit.
Ráadásul ebben az évben az új
jégcsarnokban adtak helyet a
megmérettetésnek – játékos
ügyességi vetélkedõket szervez-
tek, amelyek népszerûsítik a jeges
sportokat. 

– Nem volt nehéz dolguk a
város ismert közszereplõinek,
mert olyan feladatokat kaptak,
amelyek sikere nem az erõnléten
vagy a korcsolyatudáson múlt,
hanem a találékonyságon, ügyes-
ségen. Igaz a jég sikamlós terep,
ezért nagyon kellett vigyázni min-
denki testi épségére. A csapato-

kat azonban úgy állítottuk össze,
hogy az illusztris vendégek kivá-
ló sportolókat kaptak társul, akik
segítették õket a feladatok meg-
oldásában – magyarázza Puskás
Gábor a Miskolci Jegesmedvék
alapító elnöke, aki így sorolta, mik
voltak a versenyfeladatok: – Mivel
minden a kocsonya körül forog,
szimbolikusan kocsonyát kellett
készíteni, azt föltálalni az asztal-
ra és nem a jégre, volt fakutyá-
zás, curling, koronggyûjtés, cso-
portos vetélkedõk. 

A versenyben résztvevõk között
ott volt mások mellett dr. Kaptay
György egyetemi tanár, Póczos
Barna, a Munkácsy Mihály Álta-
lános Iskola igazgatója, Kovács
Viktor, a Miskolci Egyetem fõtit-
kára, a politikusok csapatában
pedig a Fidesz, a KDNP és az
MSZP önkormányzati képviselõi
közül jópáran. A mûvészvilágot
Seres Ildikó színmûvész, a
Miskolci Nemzeti Színház prima-
donnája képviselte. 

– Jól kitömtem magam, ez azt
hiszem, tompít valamit az esé-
seknél  – mondja a mûvésznõ, aki
egy macijelmezben érkezett a
Korcsonyálisra, és azon sajnál-
kozott, hogy jegesmedvejelmezt
nem talált. De ez is valami téli,
mert már elõjött a medve a bar-
langjából – mondja Seres Ildikó,
aki ahogy a többiek is, a gyõze-
lemre hajtott. 

Varga Koritár László, a Magyar
Televízió Észak-Magyarországi
Regionális Stúdiójának fõszer-
kesztõje örült a meghívásnak,
mert mint mondja, szeret játsza-
ni és szereti a téli sportokat is. 

– Szeretek korcsolyázni és
szánkózni a gyerekeimmel. Síelni
nem tudok, de szeretnék. Egyszer
próbáltam Bánkúton, de kék lett
a hó körülöttem, mert farmerben
voltam. Ennek ellenére mindez na-
gyon vonz – magyarázza a fõ-
szerkesztõ. 

Varga Koritár László mellett a
médiacsapat tagja volt az orszá-
gosan is ismert és kedvelt idõjós,
Pataki Zita, akinek miskolci kö-
tõdése is van. Két évig lakott
Miskolcon, a Földes Ferenc
Gimnáziumban tanult, a szülei ti-
szalúciak, és ha teheti, ellátogat
a borsodi megyeszékhelyre, bár
panaszkodik, hogy neki Miskolc
sajnos elég messze van. 

– Mindig szeretek idejönni és
most már az autópálya is elér
Miskolcig – így könnyebb. Imádom
a várost, bár most jól jégre vittek
bennünket itt. Nem számítottam
erre, és arra sem, hogy ilyen
hideg lesz. Szerintem most jobb
idõ van kinn, mint itt benn. De sze-
retem ezeket az extrém gyer-
mekjátékokat, amelyek nem igé-
nyelnek nagy értelmi képességet,
ügyességet viszont igen. Egyéb-
ként nyári gyerek vagyok, nem na-
gyon kedvelem a téli sportokat.
Nem tudok korcsolyázni, síelni is
csak próbálkozom. Lecsúszok
mindenhonnan, mert a bátorság
megvan bennem, az ügyesség
azonban kevésbé. Persze örülök,
hogy itt lehetek ezen a versenyen,
ráadásul imádom a kocsonyát –
és mi van a kocsonyában? Béka!
Az meg különösen kapcsolódik
hozzám!                                     

-czikora-
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Százezer látogató

REKORDOK A KOCSONYAFESZTIVÁLON

KORCSONYÁLIS IDÕJÓSSAL, 
ÉS MÁS ISMERT EMBEREKKEL

Nemes célokért

JÓTÉKONYSÁGI BÁL 
A SZÉPKORÚAKÉRT

Tervezz magadnak ruhát

és mutasd be a kifutón!

A régi magas színvonal új köntösben

RUHATERVEZÔ- ÉS
MANÖKENTANFOLYAM

A ruhatervezéstõl 
a személyiségfejlesztõ 
tréningen át a 
mozgásmûvészetig!

Felvételi és
regisztráció:
márciusban minden 

vasárnap 15 órától 

a Calypso Restaurant

különtermében.

Regisztrációs díj: 3000 Ft.

Tanfolyami díj: 29 900 Ft.

A legalkalmasabb 

hallgatókat a „Laurus”

kiemlekedô 

tehetségekért 

alapítvány támogatja

TTAAKKÁÁCCSS        SSTTÚÚDDIIÓÓ
Modell
Divat

Reklám

Érdeklôdni délelôttönként lehet

a 46/416-700-as telefonszámon.

Március 3-án, immáron he-
tedik alkalommal rendezik
meg a Miskolci Kocsonyabált,
a vidék legrangosabb társa-
sági eseményét a lillafüredi
Palotaszállóban. 

Az elsõsorban a várost nép-
szerûsítõ esemény, amely egyben
kapcsolati fórumot, találkozási
pontot is teremt a kultúra, a gaz-
daság, a tudomány, a média és a
közélet képviselõinek, az idei
évben egy rendhagyó jótékony-
sági esemény is lesz egyben. A
szervezõk ugyanis a bál teljes be-
vételét kiemelten közhasznú, fon-
tos közcélra szeretnék fordítani,
arról azonban, ki is kapja a tá-
mogatást, nem kívánnak kizáró-
lagosan, egyedül dönteni. Azt sze-
retnék, hogy a reményeik szerint
közel 3 millió forintról a miskolci-
akkal együtt, az itt élõk javaslatai
alapján döntsenek, a céljuk ugyan-
is az, hogy olyan ügyek, vagy szer-
vezetek részesülhessenek támo-
gatásban, amelyeket a miskolci
polgárok a legfontosabbnak, leg-
szükségesebbnek, leghaszno-
sabbnak ítélnek, remélve, hogy az
összegyûlt adományok így olyan
helyre kerülhetnek, ahol a legna-
gyobb szükség van rájuk!

Abban, hogy a segítség való-
ban a legmegfelelõbb helyre ér-
kezzen, Ön is segíthet! 

A beérkezett ajánlásoknak meg-
felelõen a „Több mint legenda…”
Közhasznú Alapítvány pályázatot
ír ki az adomány felhasználására
azon szervezetek számára, ame-
lyek a legfontosabbnak ítélt té-
makörökben tevékenykednek. Az
alapítvány ennek eredményérõl a
MiNap hasábjain is tájékoztatni
fogja a közvéleményt.

Kérjük, vegyen részt a döntés-
ben! Véleményével, javaslatával
segítsen, hogy ebben az átmeneti
nehéz idõszakban valóban azok-
nak segíthessünk, akiknek kell.
Javaslatát postán és elektroni-

kus úton is eljuttathatja hozzánk.
Cím: „Több mint legenda…” Köz-
hasznú Alapítvány, 3525 Miskolc,
Kossuth u. 4., fszt., e-mail: tobb-
mintlegenda@gmail.com.
Köszönjük.

JÓTÉKONYSÁG A KOCSONYABÁLON

Kérjük, az Ön által ma legfontosabbnak ítélt három területet meg-
jelölve, március 31-ig  szíveskedjen elküldeni a Miskolc „Több mint
legenda…” Közhasznú Alapítvány címére.

Úgy ítélem meg, hogy ma a legszükségesebb, legfontosabb: 

� az idõs, rászoruló emberek támogatása

� a kulturális célú programok, kiállítások, fiatal mûvészek 
támogatása, 

� a tehetséges fiatalokat segítõ programok támogatása

� az oktatási célú támogatás

� hátrányos helyzetû gyermekek táboroztatása

� a roma gyerekek felzárkóztatását segítõ programok 
támogatása

� a beteg gyermekek gyógykezelésének támogatása

� a környezetvédelmet segítõ események támogatása

� a szociálisan rászoruló emberek, családok támogatása

� a hajléktalanokon segítõ programok támogatása

� az egészségügyi prevenciós programok támogatása

� a gyermek-sportélet támogatása

� a drogprevenció, a szenvedélybetegek rehabilitálását segítõ
programok támogatása

� az állatvédelem támogatása

� mûemlék- és városvédõ programok támogatása

� bûnmegelõzést, közbiztonságot, közlekedés-biztonságot
szolgáló programok támogatása

�egyéb:................................................................................................ 

Név: ...................................................................., Életkor: ..............

Cím: ................................................................................................

A különleges színházat Eva
Asterova és Alexander Cihar ala-
pította 1989-ben Prágában. A lát-
vány- és fényszínház, tánc, kor-
társ jazz és más zenei stílusok,
valamint a pantomim ötvözésé-
vel egy egészen különleges új
mûfajt teremtettek. Egy olyan
színházat, ami színvonalas szó-
rakozást, a zene és tánc élveze-
tét nyújtja, egy hatalmas adag fel-
szabadító nevetéssel együtt.
Ebben a színházban a fantázia vi-
lága jelenik meg a színpadon,
melyben a fény és a sötét játsz-
sza a fõszerepet. A színes fé-
nyekben világító jelmezekbe öl-
tözött táncosok sajátos dimenzi-
ókba kalauzolják a nézõt. A ha-
gyományos kifejezõeszközök
használata mellett a sajátos per-
formansz során vetítenek is, és

számos különleges effektust dol-
goztak ki, amelyeknek köszön-
hetõen semmihez sem hasonlít-
ható vizuális élményben lehet ré-
szünk. A miskolci elõadásra 2000
forintos áron válthatók jegyek a
Mûvészetek Háza jegyirodájá-
ban (Miskolc, Rákóczi u. 2., a
Miskolci Galéria épületében, tel.:
46/508-844)

A FEKETE SZÍNHÁZ

IDÔSEK FARSANGJA

Az 40 ellátottról gondoskodó Iránytû Avasi Szociális Szolgálatnál
is többéves hagyomány már a farsangi mulatság. A nagymamák
és nagypapák idén is ötletes jelmezekbe öltözve tartottak bemutatót
a rendezvényen résztvevõknek. Az avasi városrészben sok az egye-
dül élõ idõs ember, ezért fontos, hogy õk is tartalmas progra-
mokban vehessenek részt. Az Iránytû Avasi Szociális Szolgálat
ezért egy új klubot is nyit a Testvérvárosok útja 6. szám alatt,
ahová minden nyugdíjast szeretettel várnak majd.

A fesztivál szervezôi Pataki Zitát (középen) is jégre vitték.



„A Csodák Palotája nem
múzeum, nem iskola, nem ját-
szóház, nem fedett vidám-
park, nem mûvelõdési ház és
nem is szórakoztató központ,
viszont ezek mindegyikébõl
tartalmaz valamit: játékos, in-
teraktív kiállítás.” „Mindenkit
arra biztatunk, a tárgyakhoz
nyúlni – ha nem is kötelezõ, de
– érdemes! Játékaink a ter-
mészettörvények valamelyi-
kének mûködését mutatják
be, segítségükkel a látogatók
saját maguk tapasztalhatják
meg, hogy a világ érdekes.”
Így hirdeti magát a fura, tu-
dományos szórakoztatóhely,
amelynek legizgalmasabb já-
tékait a Kocsonyafesztivál ide-
jén  Miskolcon is kipróbálhat-
ták kicsik és nagyok. 

A sátorban, melyben a Csodák
Palotája különleges játékait állí-
tották fel a Kandia utcában, két
napon át tolongtak az emberek.
A karonülõ csecsemõtõl a nagy-
szülõkig mindenki megfordult itt,
mert kíváncsi volt, mi történik a
varázslatos helyen. Voltak gyere-
kek, akik órákat töltöttek itt.

A nyitástól kezdve rengetegen
jöttek – megbecsülni sem lehet,
mennyien, de ez nem is csoda,
hiszen itt minden korosztály meg-
találta a nekivalót, némely játékok
szellemi képességeket, mások
ügyességet igényelnek – mond-
ta Zsíros László Róbert, a Csodák
Palotája egyik animátora, aki a kö-
vetkezõ pillanatban már a játékok
mûködését magyarázza:

– Többségük fizikai alapon
funkcionál. Úgy mutatjuk itt be a
fizikát, ahogy az iskolában, az órá-

kon sohasem. Érdekes például
rögtön a bejárat mellett a röpülõ
labda. Itt arról van szó, hogy egy
labda a légáramban lebeg a le-
vegõben, és ez megragadja a ki-
csiket. Vagy itt ez a két polárszûrõ
közé helyezett átlátszó csõ, ami
a csavargatás hatására szivár-
ványszínûvé változik. De a láto-
gatók kipróbálhatják azt is, milyen,
ha valaki mással összekeverve lát-
szik az arcuk tükörcsíkok segít-
ségével. Vannak gyorsasági já-
tékok, ahol azt nézhetik meg a
gyerekek, kinek milyen a reak-
cióideje. A stand elõtti Hangsza-
bászat feliratnál, ahol óriási sor áll,
a saját hangjukat formálhatják az
érdeklõdõk. Különbözõ effekteket
tudnak elõállítani, mélyíteni, egész
cérnavékonnyá igazítani. Televízió-
történeti kuriózum – magyarázza
tovább Zsíros László Róbert – az
a tárcsa, amelynek segítségével
elõször sugároztak színes adást.

Amerikában végezték a kísérle-
tet, akkor, amikor még csak fe-
kete-fehér televíziózás folyt.
Megpörgették a Benett-, vagy
másnéven színes-gyûrûs koron-
got a kamerák elõtt, és otthon a
háztartásokban mindenki élvez-
hette a színes televíziózás nyúj-
totta látványt. 

A színes LEGO-csúszdarend-
szerhez is alig lehetett odaférni
– a gyerekek ott is szívesen épí-
tettek, bõvítették a pályát, melyen
aztán apró golyók gurultak végig.
Számos ördöglakat várt megfej-
tésre az asztalokon és sokan ki-
hívást láttak abban is, hogy vakon
rakjanak össze puzzle-darab-
kákból egy lovat. A sok varázs-
játék az egyik legnagyobb telita-
lálat volt a Kocsonyafesztiválon,
még akkor is, ha a szabadtéri for-
gatagtól tartotta távol az ünnep-
lõket.        

-czikora-

A Csodák Palotája sátrában játékosan tanulhatott kicsi és nagy.

2007. március 3. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2007. március 5–2007. március 11.

MÁRCIUS 5., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Golf
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.30 Kéznyúj-
tásnyira, a fogyatékkal élõk ma-
gazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Életveszélyben, amerikai
film (Hálózat TV) 24.00 Kép-
újság.

MÁRCIUS 6., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Doku-
mentum Mûhely (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 DVTK–Sopron labdarúgó
mérkõzés 24.00 Képújság.

MÁRCIUS 7., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Nyitott
Világ (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Rejtett áramlat, amerikai
film (Hálózat TV) 24.00 Képújság.

MÁRCIUS 8., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Biz-
tonsági Zóna (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.25 Start, fog-
lalkoztatásügyi magazin 19.45
Kedvenceink, az állatbarátok
magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A düh utcája, amerikai
film (Hálózat TV) 24.00 Képújság.

MÁRCIUS 9., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Stílus
– Életmódmagazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Fekete tengeri támadás,
amerikai film (Hálózat TV) 24.00
Képújság.

MÁRCIUS 10., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Öko-
házak – Építészeti Magazin (Háló-
zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témáiból
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Ablak Európára, uniós magazin
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel
– show mûsor (Hálózat TV) 22.00
Bence show (Hálózat TV) 22.30
Hátrányból elõre: Tóth Vera
(Hálózat TV) 24.00 Képújság.

MÁRCIUS 11., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00
MJJSE–FTC jégkorong mérkõ-
zés 17.00 Grand Pix – Autó és mo-
torsport krónika (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30
Magazinmûsor, válogatás a hét
témáiból 19.00 Krónika (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Lidérces hétvége, amerikai film
(Hálózat TV) 24.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A homlokzat-felújítás idõsza-
kát élõ fõutca házait, vagy jeles
építtetõjükrõl, vagy az ott mû-
ködött (mûködõ) intézmények-
rõl, üzletekrõl szoktuk elnevezni.
Ki ne ismerné az Almássy kúriát,
a Weidlich-palotát, vagy a
Koronát, esetleg a volt biztosító
(ma VPRP) épületét. A Rákóczi u.
1. sz. alatti, egykori árkádos ház
nem nevezhetõ még OTP-ház-
nak, építtetõjérõl „második Dõry-
palotá”-nak, de még Hevesi
Mihály prédikátor házának sem. 

A Herman Ottó Múzeum egyko-
ri igazgatója, Komáromy József
(1901–1973) a fõutca lebontott épü-
letei helyén (Széchenyi 3–9. sz.,
Széchenyi 21–23. sz., Színház,
Déryné u., Sötétkapu) rendszeresen
végzett kutatásokat a várost alapí-
tó nemzetséget, vagy az õket meg-
elõzõ népcsoportok tárgyi emlékeit
keresve. 1955 elején ítélték bontás-
ra a háború viszontagságait átélt,
lepusztult homlokzatú, egyemeletes
lakó- és üzletházat a Sötétkapu ke-
leti oldalán. Több, mint fél éven ke-
resztül folyt a kutatás, amelynek
eredményeként közel három és fél
méter mélységig nyolc „kulturális
szintet” sikerült tárgyakkal is azo-
nosítani. Legkorábbi emlékek (tü-
zelõhely, lakóvermek) a kelta-illír kul-

túrára utaltak, amely azt mutatta,
hogy az ásatás helyszínén és tá-
gabb környezetében 2000 év em-
lékanyaga épült egymásra.

Komáromy József a tatárjárás
idõszakából származó épületma-
radványok után, megtalálta az elsõ
kõház nyomait, amelyek a XVI. szá-
zadra utaltak. Ez már az az idõszak,
amikor adománylevelek, különféle do-
kumentumok is segítenek az azo-
nosításban. Így például a diósgyõri
várban egy 1572. január 24-én kiál-
lított oklevél szerint a vár egykori zá-
logosbérlõjének, Enyingi Török
Ferencnek az özvegye, Országh
Borbála Hevesi Mihály miskolci lel-
késznek „szabadságot ad” az Alsó-
Piac utcai lakóházára és egy avasi
szõlõjére, ami az adózás alóli fel-
mentést jelentette. Hevesi sokszor
említett egyéniség volt, két évtizeden
keresztül szolgált városunkban
(1566–1585/1590), majd Szikszóra tá-
vozott, s ott is halt meg 1593-ban.

A középkori piac keleti peremén
a prédikátor házából a sokadalom
megkívánta fogadó-vendéglõ-korcs-
ma lett, míg a Miskolcra bevándo-
rolt Dõry-család tulajdonába nem
került. Dõry (III.) Ferenc 1680-ban
szegõdött a megyei közigazgatás
szolgálatába, s itt, ezen a helyen épí-
tette fel a család kúriáját. Leszárma-
zottjai, jelesül Dõry (II) András építi
fel késõbb a piactér nyugati sarkán

a másik, immár emeletes Dõry-kú-
riát. Mivel a Dõryek a vármegye szol-
gálatában álltak, a megye fõispán-
jának székhelye pedig a diósgyõri
vár volt, az uradalom birtokosaival
vagy bérlõivel mindig jó kapcsola-
tot ápoltak. A XVIII. század elején
a Dõryek, az Aszalayak és a Vayak
a fejedelem szolgálatába szegõd-
tek. (A Széchenyi u. 12. sz. volt a Vay-
kúria, a Széchenyi u. 10. sz. nyugati
részén állt az Aszalay-kúria. A kettõ
között a két Dõry-ház, amelyeket
egymástól a boltíves kapu, a ké-
sõbbi Sötétkapu választott el.)

A Rákóczi u. 1. sz. alatti Dõry-kú-
riát a XVIII. században többször is
átalakították, a XIX. század elején
pedig emeletnek nem nevezhetõ
céhes árulószint épült rá egy görög
bérlõ pénzén. A XIX. század má-
sodik felében kerülhetett a földszint
stílusát, ablakait követõ emelet az
épületre. Ennek egyszerû oka az
volt, hogy a földszinten üzleteket ala-
kítottak ki, annak tulajdonosai pedig
az emeleti lakrészekbe költöztek. Ezt
az épületet bontották le 1955-ben
úgy, hogy sem a bontási, sem az
azt megelõzõ állapotról nem készült
dokumentáció. Amikor 1956-ban
átadták a kétszintes, földszintjén ár-
kádos épületet, a földszinten ci-
põáruházat alakította ki. Az emele-
ten viszont nagyon jó belsõ térala-
kítású lakásokat értékesítettek. Csak
a fõutcai kép változott meg, hiszen
az épület déli szárnyai egyemele-
tesek maradtak.

A földszinti árkádsor beépítése
után, annak többségi részében az
OTP kapott helyet. A nyugati,
Sötétkapu felé esõ részen két di-
vatüzlet mûködik. A homlokzat fel-
újítása 2007-ben esedékes a MIK
Zrt. tervei szerint, hiszen az egy hely-
rajzi számon szereplõ két épület
30,7%-a a miskolci önkormányzat
tulajdonában van.

Dobrossy István

Tisztelt Olvasó! Ismeri
Ön a Regionális Operatív
Program keretében meg-
valósult miskolci beruhá-
zásokat? Hamarosan kide-
rül! Most induló 8 részes ke-
resztrejtvény-játékunkban a
beruházásokat rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon,
legkésõbb március 21. éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést be-
küldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház,
Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLCI
ROP-OS BERUHÁZÁSOKAT?

A megújuló belváros (42.)

SZOCREÁL ÉPÜLET A KELTÁK KOCSIÚTJÁN

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth-terem, Kossuth mozi: Bábel, amerikai film-

dráma, márcus 8–14.: 16.30, 19.00.

Hevesy Iván-terem: A mások élete, német dráma, március 8–13.:
15.30, 17.45; március 14.: 15.30; Bábel, amerikai filmdráma, márcus
8–13.: 20.00; Európa Filmklub: A kis virtuóz, kínai film, március 14.:
19.00.

Béke-terem, Mûvészetek Háza: Holiday, amerikai romantikus
vígjáték, március 8–14.: 15.30, 17.45; Ken Park, amerikai-holland-fran-
cia erotikus dráma, március 8–14.: 20.00.

Uránia-terem, Mûvészetek Háza: Szabadság, szerelem, magyar
filmdráma, március 8–14.: 15.30, 17.45, 20.00.

Játékos fizika a Csodák Palotájával 

VARÁZSLATOK A KOCSONYAFESZTIVÁLON

„Ha ismeri a szerzõt,
akkor ezt a könyvet
egy ültõ helyében el-
olvassa. Ha viszont
nem ismeri, akkor az
elsõ tíz oldal után úgy
érezheti, hogy szeretné
megismerni” – e sza-
vakkal indítja ajánlóját
Szántó István Velencei
János Sándorné, azaz
Babci új könyvérõl,
amely a Sárvári és a
Schvarcz család sor-
sán keresztül mutatja
be a múlt század tör-
ténelmét. Babci, a ti-
bolddaróci világpolgár
pedig csak mesél,
anekdotázik és pletykál,
lebilincselõ stílusban,
hihetetlen precizitással
tárja elénk a huszadik
század derekának leg-
jellemzõbb epizódjait, pontos, és
fényképszerûen hiteles leírást
adva nem csak a történelmi ese-
ményekrõl, hanem családjának
valamennyi tagjáról is. A „Család
a viharban” címû új Babci-könyv-
bõl megismerhetjük Dávid nagy-
papát, a laturi nagymamát,
Zsuzsikát, Jutkát, Ernõt és Juhász

bácsit – megannyi családtagot és
barátot, akiknek életén keresztül
tárul elénk a huszadik század és
az elmúlt fiatalság.

Velenceiné Sárvári Judit köny-
vét március 9-én 15 órától Karosi
Imre mutatja be a nagyközön-
ségnek a Géniusz könyváruház-
ban.

„Család a viharban”

KÖNYVBEMUTATÓ 
A GÉNIUSZBAN



Ma és holnap apró fehér ka-
ucsuklabdák pattogásától lesz
hangos a Miskolc Városi Sport-
csarnok. Egy évvel ezelõtt
Miskolc volt a házigazdája a 89.
felnõtt asztalitenisz országos
bajnokságnak, s az esemény
ezúttal is a borsodi megye-
székhelyen talál otthonra.
Március 3-án és 4-én öt baj-
noki aranyéremért csatáznak
az indulók.

A kilencvenedik országos baj-
nokságon öt versenyszámban
(férfi egyéni és páros, nõi egyé-
ni és páros, illetve vegyes páros)
hirdetnek gyõztest, akik közül
az egyéni legjobbak 130 000 fo-
rint pénzdíjban részesülnek. Bár
a nevezési határidõ csupán feb-
ruár 28-án járt le, azt már elõzete-
sen is tudni lehetett, hogy ezúttal
több megyei szakosztály is képvi-
selteti magát a viadalon, és mé-
retteti meg magát az idény leg-
rangosabb hazai versenyén. A
nézõk számára díjtalan a belépés:

ráadásul az érdeklõdõk vasárnap
egy bemutatót is láthatnak, ugyan-
is a nõi és a férfi finálé között a világ-
és Európa-bajnok, olimpiai 4. he-
lyezett, a Békési SE együttesében
még ma is aktívan játszó 54 esz-
tendõs Klampár Tibor a miskolci

nevelésû, ám jelenleg Kemecsén
pingpongozó Szûcs Józseffel csap
össze. De vajon honnan ez az ötlet?

– A közelmúltban szót váltottunk
a Miskolcon élõ, egykori válogatott
Beleznay Mátyással, s azon mor-
fondíroztunk, hogyan lehetne több
emberrel megszerettetni a sport-
ágat, mit tehetnénk az asztaliteni-
szezés népszerûsítése érdeké-
ben? A beszélgetés végén abban
maradtunk, hogy egy igazi „nagy-
ágyúra” van szükség, aki bemutatja
a sportág minden szépségét. Így
esett a választás a ma is az
Extraligában szereplõ, s mellette
edzõsködõ Klampár Tiborra, aki-
nél keresve sem találhattunk volna
jobb alanyt – adott felvilágosítást
az elõzményekrõl Fülöp Béla, az
ob szervezõ bizottságának tagja,
a Tanoda SE elnöke.

Érdekes adalékkal szolgált a be-
mutató miskolci szereplõje, Szûcs
József is. Hallgassuk csak!

– Az egyik legjobb magyar já-
tékossal megtiszteltetés még az
ütögetés is. Egészen pontosan
nem tudom, de 15–20 között lehet
az egymás elleni mérkõzéseink
száma. Az utóbbi négy évben
talán egyszer kaptam ki Klampitól,

de ennek semmi jelentõsége
nincs, hiszen õ harminc évvel
ezelõtt volt a csúcson. Azt
gondolom, hogy nem csa-
lódnak azok a nézõk, akik ki-
látogatnak a viadal helyszí-
nére!

Az országos bajnokság le-
hetõséget biztosít az indu-
lóknak, hogy szaporítsák
ranglistás pontjaik számát.
Heves csaták várhatók, hi-
szen a versenyen szinte min-
denki rajthoz áll, aki számít.
Az eseményt a Borsod-

Abaúj-Zemplén Megyei Aszta-
litenisz Szövetség, és a Miskolc
Városi Sportközpont közösen ren-
dezi. Fõbíróként Kékedi Tibor te-
vékenykedik, helyettese Bódis
Attila.

Az ob programja a következõ-
képpen alakul. Szombaton 10 óra-
kor a vegyes párosok kezdik a küz-
delmeket, majd 11 órától bekap-
csolódnak a vetélkedésbe a férfi
és a nõi párosok is. Tizenhárom
órától tart a nõi egyes selejtezõ,
s elõreláthatóan negyed kettõkor
lejátsszák a vegyes páros döntõ-
jét. A férfi egyes selejtezõje 15 órá-
tól kísérhetõ figyelemmel. Va-
sárnap 10 órától zajlik a nõi és férfi
egyes fõtábla (egészen a legjobb
négyig jutnak el a játékosok), 14
órakor rendezik a nõi és férfi
egyes elõdöntõket, 14.45-kor a
nõi és férfi páros döntõ, majd 15.15-
tõl a nõi és férfi egyes döntõ sze-
repel a mûsorban.

Zalaegerszegen 2-2-es
döntetlennel kezdte a ta-
vaszi idényt a DVTK labda-
rúgó csapata. A pontszerzés
mindenképpen dicséretes,
de ha figyelembe vesszük,
hogy kétszer is a vendégek
vezettek, akár még szebb is
lehetett volna a nyitány.

Mindenesetre Csank János
vezetõ edzõ nem elégedet-
lenkedett a hármas bírói sípszót
követõen. A diósgyõriek veze-
tõ edzõje azt mondta, örül,
hogy csapata gólokat tudott
szerezni, ugyanis ellenfelük
egy kifejezetten szervezett és
jó kerettel rendelkezõ együttes
volt. Azt sem hallgatta el, hogy
nem sokkal a lefújás elõtt Douva
buktatásáért tizenegyest kellett
volna ítélnie Szilasi Szabolcs já-
tékvezetõnek.

Nos, ma délután hazai kör-
nyezetben lép pályára a piros-
fehér alakulat, ellenfele a Sopron
lesz, amely a táblázat 11. helyét
foglalja el 20 ponttal. Szembe-
tûnõ, hogy a dunántúliak mind-
össze 15 gólt szereztek eddig –
az ötödik DVTK 26-nál tart –, s
mivel 32-õt kaptak, messze a leg-
rosszabb a gólkülönbségük a
Borsodi Ligában. De nézzük, mi-
lyen elõjelekkel készültek a di-
ósgyõriek a ma délutáni össze-
csapásra!

A hét elején megérkezett a ka-
meruni olimpiai válogatott kö-
zéppályás, Sadjo Haman. Feri-
hegyen Douva – akivel korábban
egy csapatban játszott – és Foxi
fogadta az afrikai játékost.  

– Hosszú utam volt, alaposan
megéheztem, ha lehet, együnk
valamit – az üdvözlés után ezek

voltak Sadjo elsõ szavai. A DVTK
új szerzeménye kedden kapcso-
lódott be a közös munkába, s
ugyancsak ezen a napon gya-
korolt elõször új társaival Hegedûs
Gyula védõ, akit Debrecenbõl
igazolt a klub. Próbajátékra ér-
kezett Diósgyõrbe a Jászapáti
csapatától Kerekes Zsolt. A 195
centiméter magas, 87 kiló súlyú
csatárt Csank János teszteli. Az
már eldõlt, hogy a tavasszal
Sadjo a 4-es, Hegedûs pedig a
33-as mezben játszik.

Csank Jánosnak egyébként
fõhet a feje, milyen összetétel-
ben küldje pályára csapatát.
Farkas Viktor a Zalaegerszeg el-
leni mérkõzésen begyûjtötte ha-
todik sárgalapját, így a ma dél-
utáni, Sopron elleni hazai talál-
kozón nem léphet pályára.
Bokros Tibor a ZTE elleni liga-
bajnoki találkozón szenvedett
térdsérülést. Jobb térdében
porcleválás keletkezett, csütör-
tökön ezt már meg is operálták.
A szerdai edzésen Kerényi
Gábor ütközött a próbajátékon
lévõ Kerekessel, az esetet kö-
vetõen a védõ lába leragadt a
mûfüves pályán, s az elsõ di-
agnózis szerint részleges boka-
szalagszakadást szenvedett.
Kórházba szállították és azonnal
megmûtötték.

S hogy mi várható a ma 16 óra-
kor kezdõdõ mérkõzésen? Nos,
erre vonatkozóan Simon Attila azt
nyilatkozta, hogy a zalaegersze-

gi pontszerzés akkor ér valamit,
ha legyõzik a Sopront. Papíron a
DVTK az esélyes, de ez semmit
nem jelent, hiszen minden mér-
kõzés más. Reményei szerint sok
szurkoló látogat ki a stadionba,
ahol a gárda jó játékkal és gyõ-
zelemmel szeretné megörven-
deztetni híveit.                  D. L.

IV. évfolyam 9. számSPORT6

APRÓHIRDETÉS
Kereskedelmi cég menedzsere irodai értékesí-
tésre ambiciózus munkatársat keres. Tel.: 30/958-
08-25.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4–6 személyre
kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, beren-
dezett konyha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar.
Érd.: 30/941-41-91.
Nagyon megkímélt állapotban lévõ  1993-as év-
járatú Suzuki Swift 1,3 gépkocsi 2008 májusig
mûszakival eladó. Érdeklõdni a 06-20/542-
3446-os számon.
Miao mei – kínai módszer Miskolcon! Anyagcsere-
folyamatok helyreállítása, méregtelenítõ fogyó-
kúra. Akupresszúrás masszázs, komplex prog-
ram, orvosi felügyelettel. Perfect Skin Stúdió,
Bajcsy-Zsilinszky 14., tel.: 30/436-6307.
Svájci tulajdonú cég értékesítési munkatársakat
keres. Feltételek: középfokú végzettség, jó kom-
munikációs készség. Érd: 20/33-77-500.
Német törpe pincher 10 hetes kiskutyák oltva,
féregtelenítve eladók. Tel.: 20/542-34-29
Miskolcon a tapolcai elágazásnál központi he-
lyen 1+2 félszobás bútorozatlan lakás hosszú
távra kiadó. Ár: 30 e. Ft/ hó + rezsi + 2 hónap
kaució. Tel.: 06-70/311-57-91.
Hajdúszoboszlón igényes panziónkban egy hét
félpanzióval 24 500 Ft/fõ. Elsõként élvezheti in-
gyenes szolgáltatásunkat, a CERAGEM gerinc-
masszázst. Tel.: 06-30/928-8430, www.jarja-
panzio.hu.
INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL
MUNKATÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI
MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Szerencséje volt a DKSK együt-
tesének a nõi kosárlabda Magyar-
kupa négyes döntõjének sorso-
lásán, ugyanis a finálé csapatai
közül azt kapta, amelyik ellen re-
ális gyõzelmi eséllyel léphet pá-
lyára. A fõvárosban megtartott
sorsoláson és liciten eldõlt, hogy
az egyik elõdöntõben a Diósgyõr
a Szeged ellen játszik, a helyszín
pedig a soproni Sportcentrum
lesz. A találkozóra április 8-án
kerül sor.

Ezután került sor a licitre. A
Magyar-kupa szervezõjének, a
Magyar Kosárlabdázók Országos
Szövetségének kiírása alapján a
résztvevõ négy csapat licitálha-
tott a négyes döntõ rendezési jo-

gának megszerzéséért, és ebben
a csatában a Sopron bizonyult a
legjobbnak, õk ajánlották a leg-
több pénzt az MK döntõért.
Tapodi Péter, a DKSK ügyvezetõ
igazgatója szerint a sorsolásnál
Fortuna melléjük állt, a licit azon-
ban nem róluk szólt. A végsõ si-
kerre leginkább esélyes Pécs és
a Sopron kemény licitálásba kez-
dett, így már az elején csak a duó
között folyt a harc – a végén a
soproniak örülhettek.

A MIVÍZ Kft. 2006. áprilisában pályázatot nyújtott be
a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt „A vállalkozói
készségek és a munkavállalók alkalmazkodóképessé-
gének fejlesztését célzó képzések támogatása” meg-
nevezésû HEFOP/2005/3.4.1 projektre.

A projekt célja a társaság azon 19 munkatársának szak-
mai továbbképzése, akik nem rendelkeznek a munkájuk
ellátásához szükséges szakmai képesítéssel – betanított
vízvezeték-szerelõként dolgoznak, vízvezeték szerelõ szak-
képesítést szerezzenek. 

A projekt összköltség 60%-át a támogatás biztosítja. 

A projekt megvalósításának kezdõpontja 2006. 11. 17. 
A befejezés várható idõpontja 2007. július.

A projekt hosszú távú célja egyrészt a munkavállalók
versenyképességének javítása, másrészt az egész életen
át tartó tanulás feltételeinek megteremtése. A megszer-
zett szakma a munkavállalók „piacképességét” javítja, s
így elhelyezkedésnél is elõnyt jelenthet, valamint lehetõ-
séget teremt az egyéni vállalkozóvá váláshoz, illetve mi-
nõségi szolgáltatást biztosít a lakosság részére.

A program az EU társfinanszírozásával a Nemzeti
Fejlesztési Terv keretében valósul meg.

SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉS AZ EU TÁRSFINANSZÍROZÁSÁVAL

Suzumis BT.
Suzuki és nyugati
autóalkatrészek

Miskolc, Jókai u. 9–11.
(a Petôfi tértôl 200 m)

Tel./fax: 46/359-452
Mobil: 20/377-3923

Nyitva:
hétfô–péntek: 8–17,

szombat: 8–13

MÁRCIUSI AKCIÓK:

NYÁRI GUMI ÉS FELNI,
FUTÓMÛ alkatrészek, 
KERÉKCSAPÁGYAK,

KAROSSZÉRIA
minden márkához és típushoz,

LÉGTERELÕK SX4-hez is,
AJTÓVÉDÕ DÍSZCSÍKOK, 

sárfogógumik, gumiszõnyegek,
CSOMAGTÉRTÁLCÁK!

DVTK: hazai pályán a Sopron ellen

TÖBBEN IS HIÁNYOZNAK

ÖT ARANYÉREMÉRT AZ ASZTALITENISZ OB-N

Nagy csaták elõtt

A nõi egyesben Lovas Petra célja a baj-
noki elsõség megszerzése – erre jó esé-
lye nyílik Miskolcon. 

A DVTK jó játékkal és gyõzelemmel szeretne kedveskedni népes szur-
kolótáborának.

A DKSK A SZEGED ELLEN

Egyelõre még sok gépkocsi áll a Mûvészetek Háza
mögötti murvás területen. Március ötödikétõl azon-
ban az autósoknak más megállóhelyet kell majd ke-
resniük. A parkolót ugyanis lezárják, mivel jövõ hét
hétfõn régészeti feltárás kezdõdik a kultúrpláza mö-
gött. A kutatómunka egy új, korszerû, kétszintes mély-
garázs építését elõzi meg, amelyben 170 autó fér
majd el. A belváros rekonstrukciója során meg-
szüntetett parkolókat a város ilyen földalatti létesít-
ményekkel és parkolóházakkal kívánja pótolni, így
enyhítve a jelenlegi nehéz belvárosi parkolási hely-
zeten.

Stefán Csaba, a Régió Park Miskolc Kft. ügy-
vezetõ igazgatója lapunknak azt mondta, remé-
nyeik és terveik szerint a parkírozás az új, euró-
pai színvonalú komplexumban sem lesz majd drá-
gább, mint a környezõ területeken, és bár a mur-
vás helyén pihenõtér létesül, azoknak sem kell ag-
gódniuk, akiknek ide szól az ezévi bérletük. Aki
ugyanis 2007-re a Mûvészetek Háza mögé váltott
parkolóbérletet, díjmentesen átírathatja, kicserél-
heti a bérletet, illetve a bérletár-különbözet meg-
fizetése mellett más zónába tartozó területre is át-
írathatja azt a Régió Park Miskolc Kft. ügyfélszol-
gálatán. Persze nem ez lesz az egyetlen új, az au-

tósok életét megkönnyíteni hivatott létesítmény a
borsodi megyeszékhely belvárosában. Mélygarázst
alakítanak ki a Hõsök tere alatt is, ezt azonban nem
a Régió Park mûködteti majd. A tér szomszédsá-
gában, a Széchenyi és a Régiposta utcák közöt-
ti területre tervezett parkolóházat azonban a
Miskolci Parkolási Társaság építteti és mûködteti
is. Az itteni munkálatok várhatóan 3–4 hét múlva
kezdõdhetnek meg, és mivel a szerzõdés szerint
a kivitelezésre mindössze 12 hónap áll az építõk
rendelkezésére, a tervek szerint ez év végére, jövõ
év elejére el is készül a 334 gépkocsit befogadó,
új parkoló-komplexum.

A Mûvészetek Háza mögötti területet azonban már
vasárnap estétõl elzárják a forgalom elõl. Aki azon-
ban vasárnap még otthagyja az autóját a murváson,
annak sem kell aggódnia: hétfõn még sértetlenül
elviheti a gépjármûvet a parkolóból. Az építkezés mi-
atti kellemetlenségek, nehézségek miatt Stefán
Csaba, a Régió Park Miskolc Kft. ügyvezetõ igaz-
gatója az autósok megértését kéri, de azt mondja,
reményeik szerint egy színvonalas, korszerû mély-
garázs épül majd fel hat hónap alatt a jelenlegi ka-
vicsos helyén, amely minden, a létesítményt igény-
be vevõ autós megelégedésére szolgál majd.

Jövõ hét hétfõtõl nem lehet majd parkolni a Mûvészetek Háza mögötti murvás területen. Március
ötödikén ugyanis megkezdõdnek a terület alá tervezett mélygarázs építési munkálatai. A par-
kolót üzemeltetõ társaság igazgatója szerint, akik itt parkoltak, a közelben lévõ parkolókat tud-
ják igénybe venni, aki pedig 2007-re ide váltott bérletet, annak sem kell aggódnia, hiszen díj-
mentesen átírathatja, kicserélheti a bérletet, illetve a bérletár-különbözet megfizetése mellett
más zónába tartozó területre is átírathatja a Régió Park Miskolc Kft. ügyfélszolgálatán.

Murvás placc helyett korszerû parkolóház

Mélygarázsépítés a Mûvészetek Házánál
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Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a 

Mûvészetek Háza mögötti parkoló 

2007. március 5-tõl 
a mélygarázs építése miatt lezárásra kerül.

A kellemetlenségért szíves elnézést kérünk! Jó utat, jó parkolást!

Régió Park Miskolc Kft.

3530 Miskolc, Arany János u. 37.

Tel.: 46/357-128, 20/478-7460. Fax: 46/505-854

E-mail: regioparkmiskolc@regipark.axelero.net

Web: www.regioparkmiskolc.hu

Mobil Parkolás üzemeltetô: EME Zrt. Tel.: 06-1/478-50-50

EXKLUZÍV AJÁNDÉK NÕNAPRA, 
HÚSVÉTRA, ANYÁK NAPJÁRA!

MÁR MOST GONDOLJON A KÖZELGÕ ÜNNEPEKRE!

Lepje meg szeret-
teit a miskolctapol-
cai Barlangfür-
dõ**** különleges
ajándékutalványá-
val, melyben Ön
dönti el, hogy szol-
gáltatásaink közül
mit és mennyit vesz
igénybe.

Ajándékozzon ké-
nyeztetést: nappali, éjszaki fürdõzés, finn-, infraszauna, szolárium,
masszázs vagy ezek kombinációinak formájában!

Mindez egyetlen, egyedi csomagolású ajándékutalványban,
mely megvásárolható a Barlangfürdõ**** pénztáraiban!

Bõvebb információ a szolgáltatások igénybevételével és áraival kap-
csolatban a www.barlangfurdo.hu honlapon.

VFV Miskolc Zrt.

A négyszintes, tetõtér-beépítéses épületben
38 db. 1 szobás 25 és 35 m2 alapterületû, moz-
gáskorlátozottak elhelyezésére is alkalmas,
amerikai típusú lakások kerültek kialakításra.

Célunk, hogy az itt lakók biztonságban, tar-
talmas életet élhessenek, szabadidejüket kultú-
rált körülmények között tölthessék.

A Nyugdíjasok Háza a nyugdíjasok, illetõleg
az öregségi nyugdíjkorhatárt elérõ személyek és

házastársaik határozatlan idejû elhelyezésére
szolgáló lakásokat foglal magába.

Az épület a Búza téri piac közelében he-
lyezkedik el, megközelíthetõ a 32-es számú au-
tóbusszal.  

Az épületegyüttes teljes egészében aka-
dálymentesített. Az épületegyüttes részét képe-
zi a Szépkorúak Háza, ahonnan háziorvosi szol-
gálat, illetve térítés ellenében az egészségi álla-
potnak megfelelõ étkezési lehetõség igényelhetõ.
A lakások bérleti díja 470 Ft/m2/hó.

A Nyugdíjasházba történõ elhelyezés felté-
tele többek között a 30 000 Ft/m2/hó bekerülé-
si költség, illetve a 12 havi bérleti díjnak megfe-
lelõ óvadéki díj megfizetése.

További információ az 516-252-es telefon-
számon, valamint személyesen a MIK Zrt. Ügy-

félszolgálati Irodájában Miskolcon, Széchenyi u.
60. szám alatt kérhetõ, ahol bármely kérdés-
ben szívesen állunk rendelkezésére. 

Várjuk mindazon öregségi nyugdíjkorhatárt
elérõ miskolci lakosok jelentkezését, akik ön-
maguk ellátására képesek és szívesen élnének
egy szép, biztonságos környezetben, jó közös-
ségben.

Tájékoztatjuk Miskolc Város nyugdíjas lakosait, hogy az 
önkormányzat tulajdonában lévõ Miskolc, Eperjesi u. 5. szám alatti 

Nyugdíjasházban még 13 darab lakás áll 
az igénylõk rendelkezésére.

NYARALÁS A NAPFÉNYES SPANYOLORSZÁGBAN!
TOSSA DE MAR, CAMPING CALA LLEVADÓ, 11 nap/8 éjszaka
AUTÓBUSSZAL MISKOLCRÓL, 4-6 FÕS FAHÁZAKBAN, FÉLPANZIÓVAL
2007. május 15–25. AKCIÓS ÁR: 44 900 Ft/fõ
A részvételi díj tartalmazza az utazást, a szállást és a félpanziót. 
RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézéssel: 73 900 Ft/fõ
2007. 10. 20–24. 5 nap/4 éj Miskolcról autóbusszal, félpanzióval.
ELÕFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY 8-10%: görög szigetek, Törökország, Bulgária

Ajánlat a hamarosan megjelenô katalógusunkból

w
w

w.vilaglatoutazas.hu

Autósok, autószerelôk, figyelem!
Alkatrész beszerzése problémás?

Megoldás az új

AUTÓALKATRÉSZ-FORRÁS!
Minôségi alkatrészek, teljes körû választékkal

azonnal raktárról, rendkívül kedvezô áron! Hol?

Gumidiszkont Áruház
Miskolc, József Attila út 49–51. Tel.: 46/506-955

Ha már megvette, ne vigye messzire,
szervizünkben bejelentkezés nélkül,

baráti áron megoldható a csere.

�� Autószerelés �� Gumiszerelés �� Futómûszerviz
�� Centrírozás �� Futómûállítás �� Felnijavítás

�� Fékjavítás �� Autókozmetika

Gumidiszkont Szervizcentrum
Miskolc, József Attila út 51. – Vitéz út 1. Tel: 46/324-055

MIKRA 2001 KFT. 3571 Alsózsolca,
Ifjúság út 1–3.
Nyitva:
H–P: 7–15.30

INGYENES ÁRAJÁNLAT �� SZAKTANÁCSADÁS �� RÖVID HATÁRIDÕ

MMIINNÕÕSSÉÉGGII  MMÛÛAANNYYAAGG  NNYYÍÍLLÁÁSSZZÁÁRRÓÓKK

Tel.: 46/406-795 � Fax: 46/520-208
06-20/349-6660, 06-20/349-6663

3 év szavatosság német Thyssen Elit 71 mm széles profilból.
Minõségi kivitelben, egyedi méretek alapján, beépítéssel, takarással,

árnyékolástechnikával és akár teljes körû helyreállítással is.

Már 6 éve az Önök szolgálatában �� Hívjon minket!

Íz
el

ítõ
 á

ra
in

kb
ól

(a
z 

ár
ak

 a
z 

áf
át

ta
rta

lm
az

zá
k) 600 x 600 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1122  330000  FFtt

1200 x 1200 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2277  220000  FFtt

1200 x 1500 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3311  110000  FFtt

1500 x 1500 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3366  220000  FFtt



A Kocsonyafesztiválon a bu-
dapesti Csodák Palotája ván-
dorkiállítás is bemutatót tartott
az Egyetemi Fûtõmû Kft. szer-
vezésében. A bemutatót egy-
fajta ízelítõnek is szánták a kö-
zönség számára, hogy milyen
látványosságokkal szolgál
majd megvalósulásakor a volt
egyetemi fûtõmû épületébe
tervezett Science Múzeum. 

Szõke Tibor, az Egyetemi
Fûtõmû Kft. vezetõje érdeklõdé-
sünkre elmondta: a miskolci
Science Múzeum terve hosszú
ideje a köztudatban van, s mind
az Európa kulturális fõvárosa pá-
lyázatban, mind a Pólus
Programban szerepel. A tervek
szerint 2009 második felében
megvalósuló létesítményben a ré-
gióhoz, illetve a Miskolci Egyetem
egyes területeihez lazábban vagy
szorosabban kötõdõ, tudomány-
és ipari területek múltját, jelenét
és jövõjét mutatják majd be. Az
elképzelések szerint a látogatók
mûködõ modelleken tekinthetik
majd meg az egyes bemutatni kí-
vánt folyamatokat. 

– Olyan interaktív, a figyelmet
állandóan fenntartó tárlatot értünk
a Science Múzeum alatt, melyhez
hasonló nincs Közép-Európában
– mondta Szõke Tibor. Kiindulási
alapnak és törekvéseiben ha-
sonló intézménynek egyedül a
Jövõ Háza – Csodák Palotája te-
kinthetõ Budapesten, melynek a

vándorkiállítását Miskolcra hozták
a fesztivál alkalmából. Ez némi
ízelítõt adott abból, mirõl a szól
majd a Science Múzeum. 

Szõke Tibor azonban hangsú-
lyozta, hogy õk ennél jóval att-
raktívabb, az egész régióban
egyedülálló anyagot kívánnak lét-
rehozni. A különleges tárlat te-

matikáját a Miskolci Egyetem ka-
rainak a bevonásával állítják
össze, ez garantálja, hogy szak-
mailag a legmagasabb szintû, a
jövõt minél pontosabban bemu-
tatni képes anyag jöjjön létre. 

Az Egyetemi Fûtõmû Kft. veze-
tõje azt is elmondta, hogy az épü-
let iránt korábban jelentõs érdek-
lõdést mutattak a kortárs mûvészek
is, ezért többfunkciós létesítményt
kívánnak kialakítani. A Fûtõmû –
Science Múzeum és Mûvészeti
Központ a tervek szerint kulturális
befogadó, és kulturális értéket
közvetítõ hely lesz. Ennek érde-
kében szabad átjárást kívánnak
biztosítani mind az alkotók, mû-
vészek, mind a közönség számá-
ra, oly módon, hogy a tervezett szín-
házi, kiállítótermi, alkotómûhelyi
funkciók szervesen kiegészítsék
egymást, és lehetõség nyíljon az
egyes mûvészeti ágak és alkotók
keveredésére, összefogására is. 

– A központot olyan nyitott in-
tézményként képzeljük el, ahol a
hagyományos kulturális lehetõ-
ségek mellett interaktív és egé-
szen új felfogású mûvészeti lá-
tásmód is teret kap majd – mond-
ta Szõke Tibor. A Mûvészeti
Központ tematikájának kialakítá-
sában ezért együttmûködnek az
Erõmû Egyesülettel és a miskol-
ci kortárs mûvészekkel is. 

A volt fûtõmûben zajlik a felú-
jítás, az épület nyárra remélhe-
tõleg olyan állapotba kerül, hogy
helyet tud adni az Operafesztivál
egyik rendezvényének. Sz. S. Miskolci kezdeményezésre

alakult meg az Északkelet-
Kárpátok Rotary Klubjainak
Baráti Társasága. Szekszárdon
vetõdött fel a miskolci klub ja-
vaslata: az ukrán, szlovák, len-
gyel területekhez, valamint a
magyar Észak-Kárpátokhoz
tartozó klubok alakítsanak egy
baráti társaságot, hogy a kap-
csolati, kulturális, gazdasági le-
hetõségeket kihasználva tud-
ják a jótékonysági lehetõsé-
geiket fokozni.

Miskolcon alakult meg a tár-
saság, 11 klub részvételével. Az
alapító okiratban lefektették, hogy
négyhavonta, más-más megyé-
ben tartanak programokat. Az
elsõ ilyen program, hogy 80 hát-
rányos helyzetû gyereket üdül-
tetnek egy mátészalkai tábor-
ban, ez nemzetenként 20 gyere-
ket jelent. 

– Ennek a költsége kétmillió fo-
rint, plusz az utaztatás, ezért
döntöttünk úgy, hogy egy nem-
zetközi bált szervezünk, aminek
a bevétele segít, illetve egy akció
keretében gyerekkuponokat ad-
tunk el, aminek a bevétele fede-
zi az üdültetést – mondta el
Atkanovits Géza (képünkön), az
Északkelet-Kárpátok Rotary
Klubjainak Baráti Társasága el-
nöke, a Rotary Klub Miskolc el-
nöke.

– Lehetõségünk van emellett
ötven százalékos önrész mellett
a pénz másik felét megpályázni
a svájci irodánktól uniós pályá-
zatokon keresztül. Jól sikerült a
bál, a 980 ezer forintos önrészt
már a jövõ héten át tudjuk utal-
ni, így a pályázati feltételeknek
megfelelünk. A maradék pénzbõl
pedig úgy néz ki, hogy néhány
gyereket egy lovas-vizes terápiás
táborba tudunk majd elküldeni.

Itt kifejezetten mozgássérült gye-
rekekrõl van szó, ezt jövõre ha-
lasztjuk, mivel hosszadalmas a
szükséges papírok beszerzése. A
baráti társaság a következõ ülé-
sét Ungváron tartja.

– 9–13 éves gyerekekrõl, és egy
erdei táborról van szó – mondja
Baliko László a Rotary Klub
Miskolc Alapítvány kuratóriumi
elnöke, kincstárnoka. – Ha vala-
ki a saját országában nem tud
üdülni, mert nem teszik lehetõvé
a lehetõségei, akkor ez egy kül-
földi üdülés kapcsán óriási él-
mény lehet. Ez pedig valaminek
a kezdete.

Május 8-a és 11-e között az
egyik miskolctapolcai panzióban
találkoznak a hazai Rotary Klubok
új elnökei. A 40 magyar klubból
kétszáznál is többen érkeznek

majd Tapolcára, köztük 2008-as
elnökök, valamint titkárok, kincs-
tárnokok, pályázati és ifjúsági fe-
lelõsök. A háromnapos konfe-
rencia célja, hogy a soros tiszt-
ségviselõket felkészítsék jövõ-
beli feladataikra.

Sok olyan értékes embert kel-
lene újból „beemelni” a köztu-
datba, akinek munkássága ma
is maradandó és csodára kész-
tetõ! Új sorozatunkban egy-egy
„elfelejtett” írót, költõt, képzõ-
mûvészt mutatunk be, vagy ér-
dekes, érdeklõdésre méltán szá-
mot tartó könyvre szeretnénk ol-
vasóink figyelmét irányítani.

Nagy tudósainkat, az arra érde-
mes különleges egyéniségeket, de
népszokásainkat, szólásainkat is
illik megõrizni! Február 24-e Mátyás
napja. Nagyszüleink mindig jelzõsen
használták: Jégtörõ Mátyás, mert ne-
vében benne van cselekedete, ha
talál: tör – ha nem talál: csinál. 

310 évvel ezelõtt, Zólyom vár-
megyében, egy egyszerû iparos
család gyermekének a Mátyás
nevet adta. Bél Mátyás büszke volt
kis Mátyás fiára. A Felvidéken a
Garam melletti Ocsova lakosságá-
nak a fele szláv származású, így a
kisfiú – bár édesanyja Cseszneky
Erzsébet is magyar volt – anyanyelvi
szinten beszélte mindkét nyelvet.
Pozsonyban az evangélikus líce-
umban olyan jól megtanult latinul és
németül, hogy a magyar nyelvtu-
dását elégtelennek érezte, ezért
Veszprémbe ment, hogy tovább
tanuljon. Az egyház Halléba küldte
továbbképzésre, így az ottani egye-
temen tanult professzor hazajõve el-
nyerte a besztercebányai gimnázium
igazgatói állását.

Fontosnak tartotta a sokoldalú-
ságot a pedagógiában: foglalkozott

a magyar nyelv eredetével, a gram-
matika szabályaival, a régi magyar
írásrendszerrel, a rovásírással is.
Tudományos könyvben ismertette a
Balatonban található összes halfaj-
tát és érdekesen írta le a „jéghalá-
szatot”. Megreformálta a földrajz és
történelem tanítást, bevezettette a tér-
képek használatát. Gyermekeit és di-
ákjait is bevonta nagyszabású el-
képzeléseinek megvalósításába,
így közel öt év alatt készült el úttö-
rõ munkájával: Magyarország törté-
neti-földrajzi leírásával. A Notitia
Hungaria címû könyvben elõször je-
lentek meg megyetérképek, me-
lyeket Bél Mátyás  munkatársa – a
tudományos térképészet elsõ ma-
gyar képviselõje – Mikovinyi Sámuel
készített. Könyveik egy része kézi-
ratban terjedt tovább, a nyomda-
költség akkor is tekintélyes összeg

volt. Levélváltásukból egy mondat:
„az igaz tudományok gyümölcsei-
nek népszerûsítését sok és súlyos
akadály nehezíti, terjesztésükrõl
ennek ellenére nem mondhatunk le.”
Könyvük nagy horderejû volt abban
a korban, hiszen a humanista isko-
lák tananyag központjában inkább
a vallás, és nem a reáltudományok
álltak. Munkájuk a földrajz és törté-
nettudomány legfontosabb forrásá-
nak tekinthetõ még ma is, fõleg pre-
cizitásuk miatt. A valós adatok fel-
sorakoztatása mellett, értékeket men-
tett, könyvük néprajzra is kiterjedõ,
és alapos honismeretet nyújt.

A néhány héttel ezelõtti tan-
könyv-kiállításon örömmel üdvö-
zölhettük, hogy egy mai tanár,
Havasi Béla, idõt, fáradságot nem
kímélve, megjelentette a tudós Bél
Mátyásról írt könyvét. A.H.Z.
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A RÉGIÓBAN EGYEDÜLÁLLÓ LÉTESÍTMÉNYT TERVEZNEK

Az egykori fûtômû.

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Miért írják be a TV mûsorába az este 11 órakor kezdõdõ filmet,
ha éjfélkor megszakítják és a képújságra kapcsolnak? Nincs semmi
értelme így elkezdeni egy filmet, mert csak bosszúságot okoz az
átkapcsolás!

A Hálózat TV és a Miskolc TV megállapodása értelmében a MiTV
17.00 és 17.30, valamint 21.30 és 24.00 között veszi át a HTV mû-
sorát. Információink szerint ez több vidéki televízióval is hason-
lóan mûködik. A problémát az okozza, hogy amíg hétvégén a
Hálózat ennek megfelelõen állítja össze mûsorát, tehát az éjfél
nem vág ketté egy mûsorszámot sem, addig hétköznapokon a HTV
23 órakor elindít egy filmet. A Miskolc TV visszakapcsolhatna este
11-kor, de ezzel nem tartanánk be a HTV-vel kötött megállapodást.
Másik lehetõség, hogy kitoljuk a visszakapcsolást éjfél után egy
órával, de az ügyvezetés álláspontja szerint ez viszont a képúj-
ságban hirdetõk felé lenne inkorrekt lépés. 

A megoldás tehát a HTV kezében van. Ezt a problémát már több-
ször jelezte az ügyvezetés feléjük, reméljük, hamarosan megol-
dódik ez a szerencsétlen helyzet.

Rimaszécsi Gyula, 
mûszaki igazgató, Miskolci Kommunikációs Kht.

A Görgey utca 26. szám alatt lakók nem kapnak MiNap-ot. Ez
összesen 8 lakást érint. Mi ennek az oka?

A Görgey utca 26. szám alatti lakóépület a Görgey utcától kü-
lönállóan, mélyen annak vonala mögött helyezkedik el, emiatt eddig
sajnos elkerülte az adott területen dolgozó lapterjesztõ figyelmét.
A jövõben azonban természetesen a ház postaládájában is ott
lesz az újság. Ezúton is kérjük, hogy ha hasonló panaszuk van,
jelezzék azt nekünk az 503-501-es telefonszám 100-as mellékén.
Kérjük mondják be nevüket, címüket és problémájukat.

Zielem Ferenc, 
terjesztési koordinátor, Miskolci Kommunikációs Kht.

Hol és hogyan lehet a Miskolc Infóhoz hozzájutni?
Az új Miskolc Info várhatóan már március 15-e elõtt elkészül. A

laphoz a Tourinform-irodában, az önkormányzat kulturális és ven-
dégforgalmi osztályán, a kiemelt turisztikai célpontoknál –
Barlangfürdõ, diósgyõri vár, Szent István-barlang –, valamint a leg-
több miskolci szállodában is ingyenesen hozzá lehet jutni, egész
évben.

Lencsés József, 
városmarketing-csoportvezetõ, Polgármesteri Hivatal, 

kulturális és vendégforgalmi osztály

Levélrés

Ezen a télen aztán igazán
sokat beszéltünk a globális fel-
melegedésrõl, melynek hatásait
a szó szoros értelmében, va-
lóban saját bõrünkön érezhet-
tük, elsõdleges okát pedig a té-
mával foglalkozó szakembe-
rek az üvegházhatást létreho-
zó széndioxid-kibocsátásban
látják.

Nem véletlenül kerül nap-
mint nap terítékre az európai
uniós országok kibocsátási
kvótarendszere, ami azt jelen-
ti, hogy az ipar fejlettsége, az
energiát elõállító cégek telje-
sítménye és a motorizáció
együttes mérlegelése alapján
határozzák meg valós számok
alapján a kibocsátható szén-
monoxid mennyiséget. Az
Európai Bizottság eddig 12 tag-
állam kiosztási tervét vélemé-
nyezte, amelyek közül 11 terv
esetében a kiosztani tervezett
mennyiség csökkentését írta
elõ, egy tervet pedig változat-
lan formában elfogadott. Hogy
mire számíthat hazánk, ezen
belül régiónk a következõ évek-
ben, azt még nem tudhatjuk. A
kormány lényegében nem vál-
toztatott a széndioxid-gazdál-
kodást jövõ évtõl meghatározó

Nemzeti Kiosztási Terven, me-
lyet többhónapos késés után,
január végén juttatott el
Brüsszelbe. Miközben térsé-
günkben a nagy szennyezõ ki-
bocsátók közé tartoznak az itt
található erõmûvek – Berentén,
Tiszaújvárosban, Gyöngyös-
Visontán –, valamint a Borsod-
Chem, a TVK, a hejõcsabai
HOLCIM Rt., kétségtelen tény
az is, hogy az említett kibo-
csátókon kívül tapasztalható
elõrelépés a szállítmányozási és
tömegközlekedési cégeknél is
a gépjármû beszerzések során.
Az Európai Unió éghajlatvé-
delmi rendszerébe tartozó ma-
gyarországi cégek 229 létesít-
ménye 2005–2007-es kereske-
delmi periódusában évente át-
lagosan csaknem 32 millió ton-
nányi kvótát kapott, ami egy év
múlva több mint 1 millió ton-
nával csökken. További kör-
nyezetvédelmi beruházások
szükségesek tehát, amire ál-
dozni kell. Nem csak azért,
mert ezt követeli az Európai
Unió, hanem mert talán ezzel
lassítható a klímaváltozás nap-
jainkban egyre jobban érzé-
kelhetõ hatása is.

Csonka László 

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

SZÉNDIOXID-KVÓTA

Rotary-akció

HÁTRÁNYOS HELYZETÛ GYEREKEKET ÜDÜLTETNEK

Múltidézõ 

A TUDÓS BÉL

Közép- 
és emeltszintû 

érettségi felkészítõ

nyelvtanfolyamok 
indulnak angol és német

nyelvbõl.
BILANG NYELVISKOLA
3530 Miskolc, Arany János u. 23.

(Bató ház mögött)
Tel.: 46/327-689, 30/233-50-47,
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Megyénkben elkezdõdik a
kutyák veszettség elleni védõ-
oltása. Kötelezõ minden kutyát
beoltani azért, mert törvény írja
elõ, és ez a betegség emberre,
állatra egyaránt veszélyes, mivel
a végkimenetele halálos.

A veszettség elleni védõoltást
több módon adathatjuk be ked-
vencünknek.

Miskolcon és a környezõ váro-
sokban, községekben úgyneve-
zett sor-oltásra vihetjük el kutyán-
kat. Ennek helyét és idejét, a hely-
ben szokásos módon meghirdetik.
Itt nyilvántartásba veszik állatunkat,
az oltási könyvébe regisztrálják a
megkapott védõoltást. Lehetõség
van az állatorvosi rendelõkben is be-
adatni a védõoltást, ide el kell vin-
nünk kedvencünket, és ugyancsak
regisztrálás után megkapja az ol-
tást. Azokat a kutyákat, melyek szál-
lításra alkalmatlanok – testméret, ha-
bitus miatt –, a tartási helyen is lehet

oltatni. Ebben az esetben oltásra jo-
gosult állatorvost kell megkérni a
háznál-oltás elvégzésére. A leg-
fontosabb, hogy bármelyik mód-
szert is választjuk, évente egyszer
kedvencünk kapja meg a veszett-
ség elleni oltást. Ez a mi érdekünk
is. Kölyökkutyák estében négyhó-
napos korig egyszer, majd hat hó-
napon belül újból  kell oltatnunk a
törvényi szabályozás elõírása sze-
rint. Utána már évente egyszeri vé-
dõoltásban részesülnek õk is.

Sokszor felvetõdik a kérdés, mi
van a macskák oltásával? Magyar-
országon a macskák veszettség el-
leni oltása nem kötelezõ, de aján-
lott. Fõleg a kijáró házicicákat cél-
szerû oltatni, hisz nem tudhatjuk,
napközben milyen kóbor állatokkal
találkozik és kerül érintkezésbe. A
védõoltás mellett kedvenceink ilyen-
kor részesülnek féreghajtásban is,
melyet legtöbbször tablettás ké-
szítménnyel kezelünk.  

Dr. Puskás Gábor
puskasgabor@allatkorhaz.hu

Kedvenceink

MIÉRT KÖTELEZÕ?


